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ÁRVEREZÉSI FELTÉTELEK

1. A tételekk árverezése úgy történik, hogy az árverésvezetõ a katalógus sor-
rendjében bemondja a tételek sorszámát, kikiáltási árát és a mû rövid leírását. A
vásárlási szándék a számozott tárcsa felemelésével jelezhetõ.

A vételár 1.000,-Ft-tól 10.000,-Ft-ig 500,-Ft
10.000,-Ft-tól 20.000,-Ft-ig 1.000,-Ft
20.000,-Ft-tól 50.000,-Ft-ig 2.000,-Ft
50.000,-Ft-tól 100.000,-Ft-ig 5.000,-Ft

100.000,-Ft felett 10.000,-Ft
összeggel emelkedik.
Amennyiben a tételre a gyûjtõkör szerint illetékes nemzeti gyûjtemény is

igényt tart, az árverésen elért legmagasabb ár mellett elõvásárlási jog illeti meg.
2. Azonos összegû ajánlat esetén a vételi megbízással szemben a helyszíni
árverezõ elõnyt élvez.
3. A leütéssel a tétel a vevõ tulajdonába megy át, s ezt befizetéssel érvényesíti.
Ha a vevõ a vételárat az árverés végén fizeti ki, a tételt a helyszínen átveheti. Azon
vásárlóink, aki a helyszínen licitálnak, de könyveiket a helyszínen nem veszik át
20 % foglaló megfizetése mellett 15 napon belül kötelesek könyveiket átvenni. A
15 nap leteltével fenntartjuk a foglaló megtartásának jogát, az át nem vett
könyveket értékesítjük! Vételi megbízók és azon vásárlók, akik az árverés
helyszínén könyveiket nem veszik át telefonon egyeztetett idõpontban és helyen
(Budapesten), vagy futárszolgálattól utánvéttel fizetve vehetik át.
(Az utánvét díja: 950 Ft/csomag, 20.000 Ft feletti vásárlás esetén díjmentes).
4. A leütési ár, +15% árverési jutalék a vételár. A kikiáltási és leütési árak az
ÁFA-t tartalmazzák. A számlaigényt kérjük elõre jelezni.
5. Azon vásárlóink, akik nem tudnak személyesen részt venni az árverésen, vételi
megbízást adhatnak írásban, Abaúj Antikvárium és Aukciósház, 3553 Kistokaj
Táncsics út. 11., Tel.: 20/428-9105, Email: abaujantik@gmail.com
6. A tételek a bemutatón kiállított állapotban kerülnek árverezésre, a vevõnek
saját magának kell meggyõzõdnie a tételek állapotáról és a katalógusban leírtakkal
való egyezõségérõl az árverést megelõzõen. Vásárlás után reklamációt nem tudunk
elfogadni.

Kistokaj, 2010.
Pogány János

Az Abaúj Antikvárium székhelye:
3553 Kistokaj, Táncsics u. 11.

www.konyvlap.hu



1., ACZÉL Tamás:
A szabadság árnyékában
Bp., 1948. Szikra.
340 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítékban.
„F. Rácz Kálmánnak baráti szeretet-
tel…” dedikált példány!

4.000,-
2., ADY Endre:
Muskétás tanár úr (Novellák)
Békéscsaba, 1913. Tevan.
60 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Későbbi félvászon kötésben.

4.000,-
3., AGÁRDI Ferenc:
A svábok bejövetele
A németek szerepe Magyarországon
Szent Istvántól napjainkig.
Bp., 1946. Faust. 288 p.
Későbbi keménytáblás papírkötésben,
a kiadói rajzos papírborító címlapja fel-
ragasztva.

6.000,-
4., ALAPY Gyula:
A csallóközi halászat története
/Csallóközi Kiskönyvtár/
Pozsony, 1994. Kalligram. 259 p.
2 sztl.lev. szövegközti rajzos ábrákkal.
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
papír védőborítóban.

3.000,-
5., ÁLDÁSY Antal:
A XV. század nyugati elbeszélő forrásai
/A Magyar Történettudomány kézi-
könyve I. 7/c./
Bp., 1928. M. Történelmi T. 31 p.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
6., ALSZEGHY Zsolt:
A tizenhetedik század
/A magyar irodalom története III./

Bp., 1935. Szent István-T. 292 p.
Kiadói egészvászon kötésben.
Dedikált példány!

3.000,-
7., ALVINCZY Sándor:
A francziák társadalmi, erkölcsi és
lelki élete (I-III.) / 1.: A franczia
társadalom; 2.: A franczia nők;
3.: A szellemi élet Párisban
Bp. – Miskolcz, 1893-1896.
Az 1-2. kötetet: Lampel R., a 3. kötetet:
Gedeon és Tsa. (1.) 214 p. 2 sztl.lev.
(2.) 212 p. 2 sztl.lev. (3.) 269 p.
Későbbi gerincén bordázott, korabeli
címkével ellátott félbőr kötésben.
Cseres Tibor könyvtárából.
(egybekötve)

8.000,-
8., ANGYAL Dávid – Károlyi Árpád:
A Gróf Klebelsberg Kunó Magyar
Történetkutató Intézet évkönyve V.
évf. / Szerkeszti: - -.
Bp., 1935. (Sylvester Ny.) 4 sztl.lev.
331 p. 3 kihajtható t. (képek Clark
Ádám tervei alapján)
Későbbi egészvászon kötésben, a kiadói
papírborítók a könyvtestbe kötve.
„A magyar törzsek és nemzetségek
vándorlása; Kollár Ádám Ferenc
hatása az államtanács magyar
kamerális tárgyalásaira; Gróf
Széchenyi István és a budai Várhegy
kiépítésének terve…” Ritka!

6.000,-
9., ÁNGYÁN Aurél, P.:
A gyűdi kegyhely a történelmi
események forgatagában
(Gyűd), 1930. A Mária-Gyüdi
Szenferencrendi Zárda. 122 p. 3 t.
(képek) 1 sztl.lev. szövegközti képekkel.
Kiadói rajzos papírborítóban.   3.000,-
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10., ARANY A. László:
A szlovákiai magyarság néprajza
/Szlovákiai magyar művelődési kvt./
(Pozsony, 1941. Toldy Kör.) 16 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban.

1.600,-
11., ARANY János:
Régi idők
/Génius könyvek –
Szerk.: Szántó Tibor./
Bp., 1999. Tótfalusi Kis Miklós
Nyomdaipari Szakközép Iskola.
45 p. 1 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
Könyvárusi forgalomba nem került!
Készült 100 példányban!

2.000,-
12., Athenaeum Nyomda
1868 – 1948-1958
(Bp., 1958. Athenaeum)
1 sztl.lev. 25 p. részben színes
képekkel, az egészoldalas műnyomatok
5 feliratos hártyalappal védve.
Kiadói aranyozott, dombornyomásos
egészvászon kötésben.

2.000,-
13., (AUGUSTINUS, Aurelius),
Szent Ágoston vallomásai I-II.
Fordította és magyarázta: Balogh
József. /A Parthenon kétnyelvű
klasszikusai/
Bp., 1943. Parthenon. (1.) 1 t. XLI.
211 p. 1 sztl.lev. (2.) 350 p. 1 sztl.lev.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben, rajzos papír védőborítóban. Szá-
mozott (1500/1094.) példány! (2 db.)

8.000,-
14., BABITS Mihály:
Jónás könyve
/Génius könyvek –

Szerk.: Szántó Tibor./
Bp., 2000. Tótfalusi Kis Miklós
Nyomdaipari Szakközép Iskola.
16 p. 2 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos,
papír védőborítóban.
Könyvárusi forgalomba nem került!
Készült 100 példányban!

2.000,-
15., BAJZA (József):
Az emberi mivelődés történetei I.
A legrégibb koroktól a népvándorlásig.
Németből szabadon fordította: - -.
/Történeti Könyvtár/
Pesten, 1844. Hartleben K. A.
354 p. 3 sztl.lev.
Korabeli gerincén díszesen aranyozott
félbőr kötésben.
A ritka mű két kötetben teljes!

15.000,-
16., BAKTAY Ervin:
Rabindranath Tagore
/A kultúra nagyjai. 2./
Bp., (1921.) Fővárosi Könyv- és
Lapkiadó Rt. 48 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban.
"Sugár Jenőnek őszinte nagyrabe-
csüléssel..." dedikált példány!
Sugár Jenő jó humorú színész, a
kolozsvári zsidó színház munkatársa,
1971- ben Izraelben telepedett le.

4.000,-
17., BALICS Lajos, Dr.:
A római katholikus egyház története
Magyarországban I.
Bp., 1885. Szent István-T.
VI. 1 sztl.lev. 503 p.
Korabeli gerincén aranyozott félbőr
kötésben. (Töredék, a mű két kötet-
ben teljes!)

6.000,-
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18., BÁLINT Miklós:
Masaryk G. Tamás élete
Uzhorodon, 1928. Lám Rt.
160 p. 6 t. (képek)
Kiadói félvászon kötésben, illusztrált
táblával.

6.000,-
19., BÁLINT Sándor:
A szegedi tanyák népe
Különlenyomat a „Válasz”… számából.
(Kecskemét), 1936. (Szerző. - Első
Kecskeméti Hírlapkiadó) 12 p.
Kiadói papírborítóban.
Dedikált példány!

3.000,-
20., BÁLINT Sándor:
Népünk imádságai
Kölönlenyomat.
(Újpest, 1937. Wéber Gusztáv Grafika
Ny.) 32 p.
Kiadói papírborítóban.

2.500,-
21., BALLA Antal, Dr.:
Az Északamerikai Egyesült Államok
tegnap és ma
Bp., (1945.) Müller K.
144 p. 2 sztl.lev.
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Bánó munkája.

2.000,-
22., BALLA Antal:
Magyarország története
A magyar népnek elbeszéli: - -.
(Bp.), én. Magyar Téka.
169 p. 1 sztl.lev.
Kiadói félvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban.

3.000,-
23., BALLA Antal:
Magyarország története
Bp., (1942.) Singer és Wolfner. 341 p.

1 sztl.lev. 8 szövegközti térképvázlattal.
Kiadói félvászon kötésben, papír
védőborítóban.

3.000,-
24., BALLAGI Aladár, Dr.:
A magyar nyomdászat történelmi
fejlődése 1472-1877.
Bp., 1878. Franklin-T. 248 p.
Korabeli gerincén aranyozott félvá-
szon kötésben.

6.000,-
25., BALOGH András:
Magyarország nevezetes fái
Bp., 1968. Mezőgazdasági. 111 p. lap-
számozáson belül 32 t. (a szerző egész
oldalas művészi rajzai fáinkról) 
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban.

3.000,-
26., BÁNFI János:
Magyar László utazásai és kalandjai
Bp., 1892. Révai T. 300 p. 2 sztl.lev.
számos szövegközti rajzos képpel.
Korabeli gerincén aranyozott félvá-
szon kötésben.

6.000,-
27., BANGHA Béla:
Nagy kérdések útján
Gondolatok a világnézeti kérdésről.
/Katolikus Kultúrkönyvtár I./
Bp., 1923. „Magyar Kultúra”. 103 p.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
papírborító címlapja a kötéstáblára
ragasztva. Dedikált példány!

8.000,-
28., BANÓ István:
Baranyai népmesék
/Új magyar népköltési gyűjtemény II./
Bp., 1941. Bp.-i Egyetem Magyarság-
tudományi Int. – Franklin-T.
301 p. 1 sztl.lev.
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Kiadói papírborítóban, körülvágatlan
példány.

3.000,-
29., BÁNYAI Károly:
Harminc év krónikája
A gyógyszerészi szociális mozgalmak
története 1906-1936
Bp., 1941. (Szerző.) 1 sztl.lev. 377 p.
Kiadói papírborítóban.
Betiltva! A fasiszta, szovjetellenes,
antidemokratikus könyvek listáján
szereplő, 1945-ben megsemmisítésre
itélt munka!

6.000,-
30., BARÁTH Tibor:
Az országépítés filozófiája a
Kárpátmedencében
Kolozsvár, 1943. Szerző. – Ny.: Nagy
Jenő. 228 p. 3 t. 2 sztl.lev. szövegközti
térképvázlatokkal.
Kiadói rajzos papírborítóban.

6.000,-
31., BARÁTH Tibor:
Magyar történet
Kolozsvár, 1941. Ferenc J.-
Tud.egyetem Történeti Intézete. 235
p. 2 sztl.lev. Második bővített kiadás.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
32., BÁRDOSSY László:
Magyar politika a mohácsi vész után
Bp., 1943. Kir. M. Egyetemi Ny. 379 p.
Kiadói félvászon kötésben. A háborús
bűnök miatt kivégzett jobboldali mi-
niszterelnök egyetlen munkája! Ritka! 

4.000,-
33., BÁRSONY István:
Vérvirág – Elbeszélések.
Bp., 1917. Athenaeum.
183 p. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben, a kiadói

rajzos (Szántó L.) papírborító címlapja
a kötéstáblára ragasztva. „Krúdy
Gyula kedves kollégámnak igaz nagy-
rabecsüléssel…” dedikált példány!

15.000,-
34., BARTONIEK Emma:
Magyar történeti forráskiadványok
/A Magyar Történettudomány
kézikönyve I. 3/b./
Bp., 1929. M. Történelmi T. 203 p.
Kiadói papírborítóban.
Gazdag bibliográfia!

3.000,-
35., BEKSICS Gusztáv:
A democratia Magyarországon
Bp., 1881. Rudnyánszky A. Kny. 73 p.
Kiadói papírborítóban.

6.000,-
36., BEKSICS Gusztáv: Kemény
Zsigmond a forradalom s a kiegyezés
Bp., 1883. Athenaeum. 291 p.
Későbbi egészvászon kötésben, a
kiadói papírborítók a könyvtestbe
kötve.

6.000,-

BELSŐ HASZNÁLATÚ
POLITIKAI KIADVÁNYOK

37., CARRILLO, Santiago:
Az „eurokommunizmus” és az állam
Hn., én. (MSzMP. KB.)
181 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. Impresszum és
kolofon nélküli számozott (879.),
belső kiadvány, KB tagoknak.

3.000,-
38., DELEYNE, Jan:
A kínai gazdaság
Hn., én. (MSzMP. KB.)
258 p. 2 sztl.lev.
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Kiadói papírborítóban. Impresszum és
kolofon nélküli számozott (879.),
belső kiadvány, KB tagoknak.

3.000,-
39., MANNHEIM, Karl:
Ideológia és utópia (Belső használatra)
(Bp., 1971. MSzMP. KB.-Kossuth.)
191 p.
Kiadói papírborítóban. Megjelent
1500 példányban. Impresszum és
kolofon nélküli számozott (377.),
belső kiadvány, KB tagoknak.

3.000,-
40., ROSSANDA, Rossana:
Il Manifesto -Az új olasz ultrabaloldal
elemzései és tézisei
Hn., én. (MSzMP KB.) 356 p.
Kiadói papírborítóban. Impresszum és
kolofon nélküli számozott (330.),
belső kiadvány, KB tagoknak. 3.000,-

* * *

41., BENDEFY László:
A magyarság és középkelet
Bp., 1945. Aquincum.
350 l. 12 t. (képek) 1 sztl.lev.
Kiadói enyhén sérült, rajzos papír-
borítékban. Dedikált példány!

6.000,-
42., BENES, Edvard Dr.:
Nemzetek forradalma I-III.
Fordította: Donner Pál.
Bratislava-Pozsony, 1936.
Eugen Prager. (1.) 1 t. 381 p. (2.) 368
p.(3.) 343 p.
Kiadói aranyozott egészvászon sorozat-
kötésben, papír védőborítóban. (3 db.)

18.000,-
43., BERGENDY Szilveszter:
Ellensége volt-e a Habsburg család

Magyarországnak?
Bp., 1927. Szerző. 151 p.
Kiadói rajzos papírborítóban.

3.000,-
44., BETHLEN István gróf:
- - beszédei és írásai
Bp., 1933. Genius. (1.) 368 p. (címlap
hiány!) (2.) 380 p.
Kiadói gerincén aranyozott, viseltes
félbőr kötésben. (2 db.)

4.500,-
45., A betű mestere – Emlékezés
Tótfalusi Kis Miklós életművére
Bp., 1964. Magyar Helikon.
53 p. 3 sztl.lev.
Kiadói papírkötésben.
Számozott (200/179.), könyvárusi for-
galomba nem került példány!

3.000,-
46., BIBÓ István:
A primitív ember világa
/Szegedi Tudományos könyvtár II./
Szeged, 1927. (Városi Ny.)
62 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

4.000,-
47., BIRÓ Lajos Pál:
A Nemzeti Színház története
1837-1841
Bp., 1931. Pfeifer F. (Zeidler
Testvérek). 145 p. 1 sztl.lev.
Korabeli, egészvászon kötésben.
Dr. Hevesi Sándornak a Nemzeti
Színház akkori igazgatójának dedikált
példány!

6.000,-
48., BÍRÓ Zoltán, Gelsei:
A Habsburg-ház bűnei
Magyarország négyszázéves szenve-
désének története.
Bp., 1919. „Pátria”. 96 p.
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Kiadói restaurált, rajzos papír-
borítóban, amely Jeney munkája. 

4.000,-
49., BOBULA Ida, Dr.:
A nő a XVIII. század magyar tár-
sadalmában
Bp., 1933. Magyar Társadalomtudo-
mányi T. 199 p.
Kiadói papírborítóban.

4.000,-

BOLSEVIZMUS

50., BAINVILLE, Jacques:
Diktátorok
Fordította: Havas József.
Bp., (1936.) Dante. 251 p. 2 sztl.lev.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. A francia történész többek között
Hitlert is parodizáló munkája.
Betiltva! A fasiszta szellemű és szov-
jetellenes sajtótermékek listáján 1945-
ben megsemmisítésre ítélve.

4.000,-
51., BIRO Xav. Ferenc S. J.:
A kommunizmus és Jézus szíve
Bp., 1936. Korda. 80 p.
Kiadói illusztris, rajzos papír-
borítóban, amely Pál György munkája.

2.500,-
52., CONQUEST, Robert:
A nagy terror – Elsőként Kirov elvtárs
halt meg…
Bp., 1989. AB Független.
189 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
Rota sokszorosított szamizdat.

4.000,-
53., COUDENHOVE – Kalergi:
Stalin és tsa
Fordította: Dénes Béla.

Bp., (1934.) Kosmos. 68 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban,
amely Dallos munkája. „A bolseviz-
mus alkotja ma a világ leghatalmasabb
és legzártabb hatalmi rendszerét: egy-
szerre Egyház, Állam és Tröszt.”

3.000,-
54., FÁBIÁN Béla, Dr.:
Oroszország pusztulása a bolseviki
uralom alatt
/Hősök és hőstettek 1914-1918./
Bp., 1919 (augusztus).
Athenaeum. 144 p.
Kiadói aranyozott egészvászon
kötésben. A mű 1919 márciusában
készült, de megjelenését a proletárdik-
tatúra megakadályozta.

8.000,-
55., FEHÉRVÁRY István:
Börtönvilág Magyarországon
Bp., 1990. Magyar Politikai Foglyok
Szöv. 230 p.
Kiadó, illusztrált papírborítóban.
A kivégzett politikai foglyok jegyzéké-
vel. vitéz Fehérváry István (Budapest,
1925 - ) mérnök, a Magyar Királyi
Légierő katonatiszje.1948 Részt vesz a
Magyar. Harcosok Bajtársi Közössége
illegális szervezésében, amiért 1949
Bécsben letartóztatják és 20 évi
börtönre ítélik. 1956-ban szabadul,
Bécsbe emigrál, ahol létrehozza a
Nemzetőr c. lapot. 1969-89 között az
Új-mexikói Egyetemen Politika
történetet tanít, majd hazatér. 1990-től
az 1945-1956 Közötti Magyar Politikai
Elítéltek Közössége elnöke.

3.000,-
56., GORKIJ, Maxim:
Forradalom és kultúra
Fordította és előszóval ellátta: Szabó
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Endre. /Politika és társadalom 3./
Bp., 1920. Révai. 102 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. „Mint politikai
író lép itt elénk Gorkij és a legsúlyo-
sabb szavakkal és érvek felsorakoz-
tatásával mutat rá arra, hogy a for-
radalmak önmagukban nem alkal-
masak a társadalom rendjének megvál-
toztatására, ha az a nép kultúrájával
nincs összhangban.” 

2.500,-
57., KISS Ferenc, Dr.:
Ecce homo – Emlékirataim a
forradalom és diktatura idejéből.
Bp., 1920. Athenaeum. 147 p.
Kiadói papírborítóban.
A postaigazgató szerző rávilágít a
postásság helyzetére és szerepére a for-
radalom és kommunizmus alatt.

6.000,-
58., MLYNÁR, Zdenek:
A Kreml felől jő a fagy
Bp., 1987. AB Független.
418 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. Szamizdat!
A szerző 1946-ban, alig 16 évesen
lépett be a Csehszlovák Kommunista
Pártba, majd az ötvenes évek elején
Moszkvában végzett jogi tanul-
mányokat, 1968-ban a Dubcek-féle
vezetés egyik kulcsembere, a CSKP
Központi Bizottságának titkára volt.
1970-ben kizárták a pártból, 1977-ben
emigrált. Jelen kötete visszaemlékezé-
seit tartalmazza.

3.000,-
59., POPPER József:
A mai Szovjetoroszország
Egy tanulmányút élményei.
Előszó: Pásztor Árpád.
/Utazások és felfedezések/

Bp., (1926.) Világirodalom. 325 p. 8
kétoldalas t. (képek)
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. A mindent felforgató bolseviki
forradalom és az azt követő átalakulás-
ról rengeteg közlemény jelent meg, úgy
a jobboldali, mint a baloldali sajtóban.
A közönség persze az ellentétes
beállítású cikkekből nem tudja kihá-
mozni a mai helyzet valódi képét,
amelyről képzeletében teljesen zavaros
felfogás alakult ki. E kötet ezen
hézagokat óhajtja pótolni és az olvasó-
nak tiszta képet adni a mai
Szovjetoroszországról, amely eddig
Terra incognita volt.

8.000,-
60., SZABÓ Pál:
Le az álarccal…
Bp., 1944. Stádium. 94 p. 1 sztl.lev.
Kiadói rajzos papírborítóban. 1941
június 22-én a Német Birodalom
hadat üzen a Szovjetuniónak…

4.000,-

* * *

61., BÓNIS György:
Buda és Pest bírósági gyakorlata a
török kiűzése után 1686-1708
Függelék: Tóth András: Pest város
jogkönyvtervezete (1697) /Budapest
várostörténeti monográfiái XXIII./
Bp., 1962. Akadémiai.
374 p. 1 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. Mindössze 700
példányban jelent meg!

6.000,-
62., BONITZ Ferenc:
Gróf Zichy Nándor
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Élet- és jellemrajz.
Bp., 1912. Szent István-T.
595 p. 1 sztl.lev.
Későbbi aranyozott egészvászon kötés-
ben, a kiadói papírborítók a könyvtest-
be kötve.

4.000,-
63., BOROS Fortunát, Dr. P.:
Csíksomlyó, a kegyhely
Kolozsvár, 1943. Szent Bonaventura.
207 p. szövegközti képekkel.
Kiadói rajzos papírborítóban.

3.000,-
64., BOTKA Ferenc: A magyar
irodalom első kiadásai I-II. (A- B-C)
/A Petőfi Irodalmi Múzeum bibliográ-
fiai füzetei/
Bp., 1973-74. PIM.
Kiadói papírborítóban. (2 db.)

3.000,-
65., BOUGAUD Emil:
A fájdalom
Kivonat a Kereszténység és korunk I.
és V. kötetéből. Kiadja: Szentannai
(Spett) Gyula gyomai plébános.
Gyoma, 1889. Kner I.
297 p. 2 sztl.lev.
Kiadói díszes, festett, aranyozott
(Gottermayer) egészvászon kötésben.
A kötet a gyomai Kner rendkívül
korai munkája, az első önállóan
megjelent művek egyike. Rendkívül
ritka, érdekessége, hogy kötését még
Gottermayer Nándor készítette! 

8.000,-
66., BOYESEN Hjalmar Hjorth és
Heinrich Gusztáv: Goethe Faustja
Bp., 1888. MTA.
XVIII. 1 sztl.lev. 272 p.
Kiadói préselt (piros) egészvászon
kötésben. 2.500,-

67., BROGLIE Abbé, De:
A keresztény vallás és a vallások
története / Fordította: A Csanádi
Növendékpapság.
Temesvárott, 1894. Ny.: A Csanád-
egyházmegyei könyvsajtón.
XV. 458 p. 1 sztl.lev.
Későbbi gerincén bordázott félbőr
kötésben.

8.000,-
68., BUMÜLLER János:
Világtörténet I-(II/1-2.)
Fordította: Feniczy János, Danielik
József.
Pest, 1854-58. Szent István-T. – Ny.:
Herz J. (1.) 1 sztl.lev. 742 p. (2/1.) 1
sztl.lev. 467 p. (2/2.) 2 sztl.lev. 375 p.
Az első kötet későbbi, a második kötet
korabeli félvászon kötésben. A két
kötet gerinc kötése harmonizál egymás-
sal. (2 db.)

12.000,-
69., CERVANTES:
Az elmés nemes Don Quijote de la
Mancha
Győry Vilmos fordítását átdolgozta
Benyhe János. A verseket Somlyó
György fordította.
Bp., 1962. Magyar Helikon.
876 p. 48 t. (Martyn Ferenc művészi
rajzai) 2 sztl.lev.
Kiadói félbőr kötésben, rajzos papír
védőborítóban.
Dr. Szíj Rezső könyvtárából,
gyűjteményi bélyegzőjével. Számozott
(2000/1453.) példány!

6.000,-
70., COMPAGNI, Dino:
- - krónika 1280-1312
Olaszból fordította: Rácz Miklós.
/Középkori krónikások 2./
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Brassó, 1902. „Brassói Lapok”.
199 p. 1 sztl.lev
Korabeli gerincén bordázott félbőr
kötésben.

8.000,-
71., COOPER, Duff:
Talleyrand
Fordította: Harsányi Zsolt.
(Bp., 1937.) Singer és Wolfner.
1 t. 396 p. 2 sztl.lev.
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Fenyves munkája. Talleyrand a maga
korában a modern gondolkodás
megtestesítője volt, mert teljes mérték-
ben elfogadta a polgári átalakulást,
ezzel együtt elkötelezett híve volt a
század másik nagy eszményének, a
nemzetállamnak is. Személyét azonban
a köztudatban mind a mai napig az
ügyeskedéssel, a hazudozással és az
árulással kötik össze.

3.000,-
72., CROCE, Benedetto:
Történelem és szabadság
Bp., 1940. „Századunk”.
133 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

2.500,-
73., CSATKAI Endre – Derzsényi
Dezső és többek: Sopron és környéke
műemlékei /Magyarország műemléki
topográfiája II./
Bp., 1956. Akadémiai.
672 p. 8 színes t. 1 kihajtható t.
(alaprajz) számos szövegközti képpel és
ábrával gazdagon illusztrálva. Második
javított és bővített kiadás.
Kiadói egészvászon kötésben,
illusztrált papírborítóban.

6.000,-

74., CSÁVOLSZKY Lajos:
A hitehagyottak
Bp., 1907. Világosság. 45 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. A szerző
országgyűlési képviselő, szépíróként
indult, több lap munkatársa, de szá-
mos publicisztikája ismert. A Hollán-
ügyről irt cikkéért sajtóper indíttatott
ellene s pár havi fogságra ítéltetett.

2.000,-
75., CSERNOCH János, Dr.:
A halottégetésről
Esztergom, 1887. (Ny.: Buzárovits
Gusztáv) VII. 91 p.
Korabeli gerincén sérült, javított félbőr
kötésben, körben aranyozott lapszéllel.
„A nyomda és bizományos czég
főnökének, finom ízlése iránti
elismerésül tisztelettel a szerző…”
dedikált példány!

8.000,-
76., DANTE, (Alighieri):
- - komédiája I-III.
1.: A pokol, 2.: A purgatórium, 3.: A
paradicsom. Fordította: Babits Mihály.
Bp., én. Révai. (1.) 2 sztl.lev. 300 p.
(2.) 296 p. (3.) 2 sztl.lev. 310 p.
Kiadói díszesen aranyozott félbőr
kötésben. (3 db.) Szép sorozat!

18.000,-
77., DANTE, Allighieri:
- - új élete
Olaszból fordítva, a szerző életrajzával,
bevezetéssel és jegyzetekkel kísérve
Császár Ferencz által.
Pest, 1854. Müller E. 1 t. (portré)
VIII. 208 p. Első, magyar nyelvű
kiadás és egyben az első magyar
nyelvű Dante életrajz!
Korabeli gerincén aranyozott félvá-
szon kötésben. 4.000,-
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78., DARVAS József:
Ön mit gyűjt?
Gyakorlati vezető képek, szobrok, met-
szetek, fayance, porcellán, szőnyegek,
népművészeti tárgyak, bélyegek,
könyvek, stb. gyűjtéséhez.
(Bp.), én. Fővárosi Kk. 177 p.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
79., DÉRY József:
Négy évtized a magyar hegyek között
A Magyar Turista Egyesület
negyvenéves multja 1888-1928.
Szerkesztette: - -.
Bp., 1929. M. Turista E. 2 sztl.lev.
270 p. 3 t. (portrék) 1 sztl.lev. 273-288
p. (Dr. Peitler Gyula: A Turisták Lapja
tárgymutatója I-XL. évfolyamokhoz
1889-1928.) számos szövegközti kép-
pel gazdagon illusztrálva.
Korabeli félvászon kötésben.

4.500,-
80., DÉRY Tibor:
Bálint elindul
Irodalmi forgatókönyv.
Bp., 1953. Szépirodalmi.
88 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
Dedikált példány!

4.000,-
81., DÉRY Tibor:
G. A. úr X.-ben
Bp., 1964. Szépirodalmi.
550 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói, egészvászon kötésben.
„Gyulának, Évának szeretettel
Tibor…” Háy Gyuláéknak dedikált
példány!

4.000,-
82., DÉRY Tibor:
Szerelem és más elbeszélések

Bp., 1963. Szépirodalmi.
307 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.
(Háy) „Gyulának Évának sok szeretet-
tel Tibor…” dedikált példány!

4.000,-
83., DEVECSERI Gábor – Kass
János: Bikasirató
/„Génius” könyvek/
(Bp., 2000. Tótfalusi Kis Miklós
Nyomdaipari Műszaki Szakközépisko-
la.) 14 sztl.lev. Kass János
illusztrációival. 3 mell. (a művész által
kézzel színezett és aláírt, eredeti
linómetszetű műlapok)
Kiadói egészvászon kötésben,
illusztrált (Kass által kézzel aláírt)
papír védőborítóban. A kötet
Devecseri Gáborra emlékezve a költő
70. évfordulója alkalmából, az iskola
alapításának 50. évfordulója alkal-
mából jelent meg 100 példányban.
Könyvárusi forgalomba nem került.
A könyv tervét Fodor Edina tanuló
készítette Szántó Tibor vezetésével.
Hibátlan állapotú, szép példány!
Devecseri jó barátja volt Robert
Graves ír-német származású írónak.
Mindketten az antik irodalom rajongói
voltak, így a két Homérosz-fordító,
Devecseri és Graves első találkozása
súlyos veszekedésbe torkollott, másnap
viszont kibékültek, és elkezdődött élet-
re szóló barátságuk. Attól kezdve az
angol költő rendszeresen felkereste a
házaspárt, egyszer pedig hat hétre
vendégül látta őket mallorcai házában.
Ez a spanyolországi utazás, pontosab-
ban egy ottani filmélmény ihlette
Devecseri Bikasiratóját, melyet azután
Graves fordított angolra. 12.000,-
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84., DEZSÉNYI Béla:
Az időszaki sajtó története a Dunatáj
országaiban
/Documenta Danubiana 2./
Bp., 1947. Gergely R. 71 p.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
85., DEZSÉNYI Béla – Nemes
György:
A magyar sajtó 250 éve I. (Unicus!)
Bp., 1954. Művelt Nép.
287 p. XLVIII. (képek)
Kiadói félvászon kötésben.

2.000,-
86., DIDON, P.:
A tudomány Isten nélkül
Fordította: meggyesi Dr. Somogyi
Aladár.
Bp., 1896. Országgyűlési Értesítő Kő-
és Kny. 4 sztl.lev. 277 p. 1 sztl.lev.
Kiadói aranyozott egészvászon kötésben.

4.000,-
87., DIENES Adorján:
Regélő romok
Rozsnyó, 1940. Sajó- vidék. 606 p. 1
sztl.lev. számos szövegközti rajzos
képpel. Második, bővített kiadás.
Kiadói gerincén restaurált, egészvá-
szon kötésben.

8.000,-
88., DIÓSSZILÁGYI Sámuel Dr.:
Móra Ferenc a „tiszteletbeli makai”
Makó, 1935. Makói Friss Ujság. 16 p.
Kiadói papírborítóban. Eperjessy
Kálmánnak dedikált példány!
Hozzá tartozik:
Diósszilágyi Sámuel:
Emlékezés Móra Ferencre
Makó, 1938. Szerző. 14 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
Eperjessy Kálmánnak dedikált pél-

dány! Eperjessy Kálmán történész,
levéltáros, főiskolai tanár. A makói
gimnáziumban két évig József Attila
osztályfőnöke volt. (2 db.)

4.500,-
89., DÓCZY Jenő, Dr. –Dr.
Wellmann Imre -Dr. Bakács István
–Dr. Gerendás Ernő:
Bibliographia litterarum Hungariae
oeconomicarum –Magyar gazdasági
irodalom könyvészete I-II.
Bp., 1934-1938. Kir. M. Egyetemi.
(1.) 354 p. (2.) 371 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban.

6.000,-
90., DONÁTH Regina:
A Tisza István elleni 1912-i merénylet
a hírlapirodalom tükrében
(Kútfőkritikai tanulmány) 
Bp., 1935. (Szerző. –Ny.: Róna F.)
129 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

4.000,-
91., DÖMÖTÖR László, Dr. –
Szilágyi István:
Pártunk harca a demokráciáért
(A Független Kisgazda-, Földmunkás-
és Polgári Párt története) Szerk.: - -.
Bp., (1947.) Magyar Írás.
293 p. 8 t. (képek) 1 sztl.lev.
Kiadói félvászon kötésben. Barcs
Sándor, Dallos Sándor, Nagy Ferenc,
Ruffy Péter, Tamási Áron, Tildy
Zoltán és mások írásai.

3.000,-
92., DRESCHER Pál: Régi magyar
gyermekkönyvek 1538-1875
Bp., 1934. M. Bibliophil T. 133 p 14
hasonmás t. (11 színes) 1 sztl.lev.
Későbbi egészvászon kötésben, a
kiadói, színes, rajzos papírborító cím-
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lapja a kötéstáblára ragasztva.
Számozott (400/367.) számú példány!

8.000,-
93., ÉBER Antal:
Mire tanít Széchenyi?
Az ifjúság számára írta: - -.
Bp., 1941. (Szeged Városi Ny.) 225 p.
Kiadói rajzos papírborítóban. 
Dedikált példány!

3.000,-

EMIGRÁNS KIADVÁNYOK

94., ANONYMUS (Ismeretlen
szerző): Eltitkolt adalékok Amerika
történetéhez
Hn., én. Kn. 142 p. 3 sztl.lev. 125 p.
Kiadói papírborítóban. „Ez az az
ismeretlen Amerika, melyről senki se
tud, ezek azok a törvényhozók, kiknek
beszédeit senki sem olvashatja, mert
ezekről egy központilag irányított sajtó
soha még csak említést sem tesz. Az
elhallgatás fegyverét használva cenzúra
helyett ez a sajtó árgus szemekkel ügyel
arra, hogy az amerikai nemzeti
közvélemény meg ne tudja a tényt,
mely szerint az amerikai kongresszus-
ban kiválóan képzett kongresszusi
tagok hetente hívják fel az amerikai
népnek a figyelmét a bolsevista veszé-
lyre és azokra, akik a bolsevizmusnak
világviszonylatban és magában az
USA- ban is a szállását készítgetik...” 

4.000,-
95., Babér és tövis – Egy választás
Magyarországon – A jaltai dilemma –
Szocializmus és egyenlőség
A szerkesztésért és kiadásért felelős:
Kende Péter.
/Magyar Füzetek 16./

Paris, 1985.
Dialogues Européens. 199 p.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
96., CSERNOHORSZKY Vilmos:
Erkölcs és politika –
Cikkek, tanulmányok.
München, 1983. Nemzetőr.
259 p. 1 sztl.lev.
Kiadói illusztrált papírborítóban. Az
1968-ban távozni kényszerülő közíró
politikai írásai. „Trianon és a kommu-
nisták; Harmadik Trianon felé; Az
írástudók felelőssége (A 80 éves
Márai)…”

4.000,-
97., ÉRDY Miklós, Dr.: The sumer-
ian, Ural-Altaic, magyar relationship:
A history of research – A sumír, Ural-
Altaji, magyar rokonság kutatásának
története I. rész: a 19. század
/Studia Sumiro-Hungarica 3./
Angol-magyar bilingvis!
New York, 1974. Gilgamesh.
530 p. (a 285. oldaltól eredeti
tanulmányok gyűjteménye) szövegközti
képekkel, rajzokkal.
Kiadói aranyozott egészvászon kötésben.

4.000,-
98., FÜR Lajos:
Mennyi a sok sírkereszt?
Magyarország embervesztesége a
második világháborúban.
New York, 1987. Püski. 72 p.
Kiadói papírborítóban.
Dedikált példány!

3.000,-
99., GOMBOS Gyula (Szerk.):
Szabó Dezső és a magyar miniszterel-
nökök
Washington, 1975. Occidental. 167 p.
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Kiadói aranyozott egészvászon kötésben.
4.000,-

100., HABSBURG Ottó:
Jalta és ami utána következett – 
Válogatott cikkek, tanulmányok.
München, 1979. Újváry „Griff”. 200 p.
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.

4.000,-
101., HŐGYE Mihály:
Utolsó csatlós?
Magyarország sorsa a második
világháború végén.
New York, 1985. Püski.
94 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
102., Az igazság Nagy Imre ügyben
Nagy Imre tanulmányainak teljes
szövege. Szerkesztették: A megszűnt
brüsszeli Európai Petőfi Kör tagjai.
/Magyar valóság/
(Lyndhurst USA), 1976. Kaláka. 3
sztl.lev. 1 t. 199 l. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítékban.

4.000,-
103., KARÁTSON Endre és
Neményi Ninon: Belső tilalomfák
Tanulmányok a társadalmi öncen-
zúráról. Szerkesztette: - -.
(München), 1982. Hollandiai Mikes
Kelemen Kör. 266 p. 3 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. Függelék: Bibó
István – Kispolgárosodás és hivatal-
nokság (kézirattöredék 1947 elejéről) 

3.000,-
104., KISS Sándor:
A magyar demokráciáért
/Tanúk – korukról 5./
New Brunswick (USA), 1983.
M. Öregdiák Szöv. – Bessenyei György

Kör. 88 p.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
105., Magyar füzetek 1.
A sorozatot szerkeszti: Kende Péter.
(Bp. – Párizs, 1978. Szerzők.) 143 p.
Kiadói papírborítóban. „Kovács
János: A szabadság egy rejtett dimenz-
ió; Kemény István: Hol tart a társadal-
mi kompromisszum Magyarországon?;
Kende p.: A demokrácia jövője Kelet-
Európában…” Történelmi jelentőségű
emigráns írások!

3.000,-
106., Magyar Történelmi Szemle –
Hungarian Historical Review 1969. I.
évf. 1. szám.
Szerkeszti: Fehér Mátyás Jenő.
Kiadja: Berchtold Lászlóné.
New York, 1969. Turul.
122 p. 3 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
„Honfoglalók és turkok; A Magyar
Ménmarót és a kaukázusi Orend-le-
genda; A nagyszentmiklósi „Attila
kincs” leletkörülményei…”

2.000,-
107., MARSCHALKÓ Lajos:
Országhódítók – Az emancipációtól
Rákosi Mátyásig.
München, 1975. (Mikes Kelemen
Kör.) 319 p.
Kiadói papírborítóban. A kötet többek
között tartalmazza a vezető zsidó
ujságírók és lapkiadók, valamint a
nemzeti kisebbség képviselőinek
jegyzékét a magyar irodalomban Vitéz
dr. Kolosváry-Borzsa Mihály, „A
zsidóság magyarországi irodalma”
című munkája alapján.

4.000,-
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108., NAGY Kázmér:
Elveszett alkotmány
A hidegháború és a magyar politikai
emigráció 1945-1975 között.
London, 1982. Szerző.
188 p. 2 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
A címlap verzóján dedikált példány!

3.000,-
109., Nemzet és demokrácia Kelet-
Európában - Reform és társadalom –
Illyés Gyula életművéről – Szabad
Fórum. A szerkesztésért és kiadásért
felelős Kende Péter.
/Magyar Füzetek 13./
Paris, 1984.
Dialogues Européens. 160 p.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
110., OLÁH György:
Az antikrisztus itt jár közöttünk…
/Magyar emigrációs remekírók/
(Buenos Aires), 1973. Transsylvania.
282 p. 1 t. (Eckhardt Tibor levelének
hasonmása) 1 sztl.lev.
Kiadói díszesen aranyozott egészbőr
kötésben.
A Jajkiáltás Ruténföldről szerzőjének
rendkívül ritka emigráns munkája!

8.000,-
111., ORWELL, George:
Állati gazdaság
/I.U.S. : Az Irodalmi Újság Sorozata/
Párizs, 1985. AB Független.
140 p. 2 sztl.lev. szövegközti rajzokkal.
Második magyar nyelvű kiadás.
Kiadói papírborítóban.
A szamizdat kiadó ezzel a kötettel
tiszteleg Orwell szellemének. A kötet
nemzedékek ábécéja a szovjettipusú
diktatúra természetéről. Az első

magyar nyelvű kiadást Demszky Gábor
és kiadója készítette el Budapesten.
Munkálatait a politikai rendőrség
folyamatosan megfigyelte. „Tardos
János február 26-án azt üzente
Párizsból dr. Demszky Gábornak,
hogy megkapták Orwell: Animal Farm
c. könyvének magyar nyelvű szamizdat
kiadását. Az IUS kiadó gondozásában
áprilisban több ezer példányban, zseb-
könyv méretben újranyomtatják.
Ehhez megszerezték az Orwell család
engedélyét is. Az újranyomott könyvből
– igényektől függően – várhatóan
500–1500 példányt szándékoznak
Magyarországra juttatni.”

2.500,-
112., PADÁNYI Viktor:
Dentumagyaria
/M. történelmi tanulmánysorozat 1./
(Buenos Aires, 1963.) Transsylvania.
450 p. 1 sztl.lev.
Kiadói aranyozott egészbőr kötésben.
A szerző legjelentősebb műve, amellyel
beírta magát a magyar emigrációs
történetírásba.

8.000,-
113., PADÁNYI Viktor:
Történelmi tanulmányok
(San Francisco, USA), 1972. Hídfő
Baráti Köre. 301 p. 1 sztl.lev.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. Az 1945-ben emigrációba
kényszerülő író és kiváló történész
Ausztráliában talált menedékét.
Elsősorban a magyar őstörténettel
foglalkozó írásai jelentősek. Jelen kötet-
ben adalékokat találunk Szent István
élettörténetéhez.

4.000,-
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114., REKTOR Béla, Dr.:
A Magyar Királyi Csendőrség ok-
nyomozó története
Cleveland (USA), 1980.
Árpád. 552 p.
Kiadói, aranyozott műbőr kötésben.
A M. Kir. Csendőrség mindmáig
egyetlen hiteles története! Ritka! 

8.000,-
115., SZAMOSI József (Szerk.):
Háttérvázlat Romániáról
München, 1986. Az Amerikai és az
Ausztráliai Erdélyi Szövetség és a
Nemzetőr. 67 p.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
116., Szlovákiai jelentés – A magyar
kisebbség állapotáról
/Magyar Füzetek könyvei 4./
Előszó: Borsody István.
(Párizs, 1982. Magyar Füzetek.)
XIV. 125 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
A Csehszlovákiai Magyar Kisebbség
Jogvédő Bizottságának jelentése; A
csehszlovákiai magyar kisebbség
történetének kronológiája.
Az 56-os forradalmat követően
emigrációba kényszerült szerzők sza-
mizdat írásainak fóruma. Történelmi
jelentőségű írások!

3.000,-
117., SZŐKE István:
A magyarság történelme I. (Unicus!?)
/Kanadai M. Munkás Könyvtár 14./
Torontó, 1937. (Szerző.)
210 p. X. 1 sztl.lev.
Kiadói, illusztris, rajzos (T. S. mono-
grammal) papírborítóban. A kötet a
kanadai magyarság nemzeti összetar-
tozását hivatott szolgálni a fasizmus és

háború ellen, a magyar nemzet
demokratikus jogainak vissza-
szerzéséért folytatott harcban.

4.000,-
118., TÓTH Sándor:
Jelentés Erdélyből II. (1987)
/Magyar Füzetek könyvei 13./
Malakoff Cedex (France), 1990.
Dialogues Européens. 191 p.
Kiadói papírborítóban.
A szerző ezen munkáját eredetileg
álnéven kívánta megjelentetni. A
helyzetkép 1989. karácsonyával átfor-
dult, elemzése új megvilágításba került.
Arról az állapotról ad képet, amelyről a
magyarság a Ceausescu utáni
Romániában elindul.

3.000,-
119., VARGA László:
New Yorktól Mallorcáig, és vissza
New York – Boardman, 1987.
New York Pub. és a Hazánk.
184 p. 2 sztl.lev.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
„Karcolatok Eckhardt Tiborról; Vas
Zoltán vallomása a kommunizmusról
és elvtársairól…”

3.000,-

* * *

120., Emlékkönyv Zichy Nándor Gróf
születésének századik évfordulójára
1829-1929
Bp., 1929. Szent István-T. 225 p. 7 t.
(ebből 4 színes, hártyapírral) 5 facsi-
mile melléklet (kézirati hasonmások) 1
sztl.lev. számos szövegközti és sok egés-
zoldalas képpel, hasonmásokkal
gazdagon illusztrálva.
Kiadói papírborítóban. 8.000,-
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121., ENTZ Géza – Gerő László:
A Balaton környék műemlékei
/Magyar műemlékek/
Bp., 1958. Képzőművészeti.
175 p. 1 kihajtható térk. számos kép-
pel gazdagon illusztrálva.
Kiadói félvászon kötésben, illusztrált
papír védőborítóban.

4.000,-
122., EÖTVÖS Károly:
A Bakony I-II.
/- - munkái XXI-XXII./
Bp., 1909. Révai T.
(1.) 2 sztl.lev. 314 p. 1 sztl.lev. (2.) 2
sztl.lev. 313 p. 1 sztl.lev.
Kiadói szecessziós, díszesen aranyozott
egészvászon sorozatkötésben, körben
festett lapszéllel. (2 db.)

4.500,-
123., EÖTVÖS Károly:
Utazás a Balaton körül I-II.
/- - munkái I-II./
Bp., 1908. Révai T. (1.) 2 sztl.lev. 301
p. 1 sztl.lev. (2.) 2 sztl.lev. 299 p.
Kiadói szecessziós, díszesen aranyozott
egészvászon sorozatkötésben, körben
festett lapszéllel. (2 db.)

4.500,-

ERDÉLY

124., ABA Sándor: Erdélyi utikalauz
és a magyar városok ismertetése
Nagyvárad, én. Nemzeti könyv és
papírker.- Ny.: „Erdély”.
320 p. 1 kihajtható térk. számos
szövegközti képpel és hirdetéssel
gazdagon illusztrálva.
Kiadói illusztris, rajzos papír-
borítóban, amely Baló munkája. 

3.000,-

125., ASZTALOS Miklós:
Jancsó Benedek Emlékkönyv
Az EFE „Jancsó Benedek Társasága”
megbízásából szerkesztette: - -.
Bp., (1931.) Kir. M. Egyetemi Ny. 1 t.
413 p. 1 kihajtható térk. 1 sztl.lev.
Korabeli aranyozott félbőr kötésben.

4.000,-
126., BARABÁS Endre:
A magyar iskolaügy helyzete
Romániában 1918-1940-1941
Különlenyomat a Kisebbségi
Körlevél… számaiból.
Kecskemét, 1944. Szerző. 39 p.
Kiadói papírborítóban.

2.500,-
127., CSIBY Andor, D. Dr.:
Gyilkostó – Lacul Rosu klimatikus
gyógyhely monográfiája és kalauza
Brassó, 1937. Ny.: Gött János Fia.
96 p. 6 kétoldalas t. 1 sztl.lev. a szöveg-
közt 34 képpel és 4 térképpel.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
„Az én kedves jó sógoromnak, Ipsen
Rudinak ajánlom igaz rokoni szeretet-
tel e könyvemet. Bandi…” dedikált
példány!

4.000,-
128., Emlékirat. A román választók
képviselőinek Nagyszebenben 1881
évi május hó 12-étől 14-éig tartott
egyetemes értekezlete megbízásából
közzéteszi a Kiküldött Bizottság.
Nagyszebenben, 1882.
A Bizottság. 163 p.
Kiadói papírborítóban, széteső példány.

6.000,-
129., FERENCZI Sándor, Dr.:
Kolozsvári útmutató
Földtani, őslénytani, történelmi és ter-
mészetrajzi vonatkozásokkal.
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Kolozsvár, 1941. „Erdély” Kny.
158 p. 1 sztl.lev. 1 térk. mell. szöveg-
közti képekkel.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

3.000,-
130., GIURESCU, Constantin C.:
Erdély a román nép történetében
Bukarest, 1968. Meridiane.
122 p. 1 sztl.lev. 1 térk.
Kiadói illusztrált papírborítóban.
Megjelent 1000 példányban.

2.500,-
131., KISS Menyhért:
Székely falum – Elbeszélések, rajzok.
Bp., 1921. Szent István-T.
129 p. 1 sztl.lev.
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Jaschik Álmos munkája.
„Porzsolt Kálmánnak, a zseniális író-
nak a Kuruc magyarnak lelkes
híve:…” dedikált példány!

4.000,-
132., KOMÁROMY Ferencz:
Pártküzdelmek
Korrajz Erdély történelméből.
Bp., (1876.) Aigner L.
167 p. Második kiadás.
Kiadói papírborítóban.

4.000,-
133., KRENNER Miklós (Spectator):
Az erdélyi út – Válogatott írások.
/Múzeumi füzetek 11./
Székelyudvarhely, 1995. Haáz Rezső
Kulturális E. 218 p. 2 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
134., KULIFFAY Ede:
Erdély története
Az ősidőktől korunkig. Kővári László,
Szilágyi Sándor, Horváth Mihály s.a.t.
után egybeállítá: - -.

Bp., 1876. Franklin-T. 232 p.
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben.

4.000,-
135., MARÉK Antal: A Felvidék,
Erdély és a Délvidék irodalma
/A közművelődés könyvei 1./
Bp., 1942. Orsz. Közművelődési Szöv.
62 p. 1 sztl.lev. Második kiadás.
Kiadói papírborítóban.

2.500,-
136., MIKES Imre:
Erdély útja
Nagymagyarországtól Nagyromániáig.
/Kaláka könyvek/
(Sepsiszentgyörgy), 1996. H-Press.
270 p. 3 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
137., NAGY Gyula, Dr.:
Az erdélyi oláhság rövid története a
világháborúig
Székesfehérvár, 1934. Székelyszékiek
és Erdélyiek Társasága. 116 p.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
138., OROSZHEGYI Jósa, Dr.:
Román élet
A mai oláhföld és népe természeti,
történeti, közéleti, vallási, erkölcsi, for-
galmi, szokási s társadalmi vi-
szonyainak rajza.
/Erdélyi ritkaságok 5./
Kolozsvár, 1942. Minerva.
158 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
139., SCHMIDT Tibolt, Dr.:
Az erdélyi oláh kérdés és Nagy-
Rumánia /Az Erdélyi Magyar-Székely
Szövetség Könyvtára II./
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Bp., 1920.
Edélyi Magyar-Székely Szöv. 48 p.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
140., SZÉKELY Géza:
A Nagykőhavas Piatra-Mare leírása
Brassó, 1936. Szerző.
56 p. 6 t. (képek)
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
„Kovácsné Székely Júliának a nép-
művészeti emlékek szerelmesének…”
dedikált példány!

3.000,-
141., SZILÁGYI László, Dr. vitéz
ákosfalvi:
A székely nemesi rendi társadalom
Bp., 1937.
(Szerző. –Ny.: Franklin-T.) 88 p.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
142., SZOMBATI-Szabó István:
A vallási kisebbségek Erdélyben
The religious minorities in
Transylvania.
Angol eredetiből fordította: --.
Lugoson, 1925. „Magyar Kisebbség”.
–Ny.: Husvéth és Hoffer. 103 p.
Korabeli félvászon kötésben.

4.000,-

* * *

143., FALUS Lilla:
A világháború a magyar regény és
mémoire-irodalomban
Bp., 1938. (Szerző.) 75 p. 2 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

4.000,-
144., FENYŐ Miksa – Fellner
Henrik): A kartelljavaslat – A Magyar
Gyáriparosok Országos Szövetségének

előterjesztése az országgyűlés tagjaihoz.
Budapest 1931 január havában.
Bp., 1931. Kir. M. Egyetemi. – M.
Gyáriparosok Orsz. Sz. 48 p.
Kiadói papírborítóban.

1.600,-
145., FERENCZY Jakab és Danielik
József: Magyar írók életrajz-
gyűjtemény I-II.
Pesten, 1856-58. Szent István-T. –
Ny.: Emich G. és Gyurián J.
(1.) VIII. 641 p. X. (2.) VI. 441 p.
Az első kötet korabeli, a második kötet
kissé későbbi félvászon kötésben. (2 db.)

10.000,-
146., FODOR András:
A kollégium – Napló, 1947-1950.
Bp., 1991. Magvető. 468 p. 2 sztl.lev.
Kiadói papírborítékban. „Nemes
Nagy Ágnesnek, Lengyel Balázsnak
együtt érző szeretettel nagyrabecsülés-
sel küldöm…” dedikált példány! A
könyvtestbe helyezve 1 nyomtatott lev.
Fodor András 4 verse.

3.000,-
147., FODOR András:
Futárposta
Bp., 1980. Szépirodalmi.
449 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
Kardos Györgynek dedikált példány!

2.500,-
148., FODOR Ferenc:
Magyar föld – magyar élet
Bp., 1937. Szent István-T.
1 sztl.lev. 263 p.
Kiadói rajzos papírborítékban.
A szerző feleségének dedikált példány!

4.000,-
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149., FRAKNÓI Vilmos:
Magyarország a mohácsi vész előtt
/Házi könyvtár XLIX./
Bp., 1884. Szent István-T. XVI. 304 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban, fel-,
és körülvágatlan szép példány!

3.000,-
150., (FRAKNÓI), Frankl Vilmos:
A magyar nemzet története (I-III.)
/Házi könyvtár IX-XI./
Pest -Bp., 1872-73. Szent István-T. (1.)
VIII. 190 p. 1 sztl.lev. (2.) 4 sztl.lev.
328 p. (3.) 2 sztl.lev. 400 p. 2 sztl.lev.
Későbbi gerincén bordázott, korabeli
címkével ellátott félbőr kötésben.
(egybekötve)

12.000,-
151., GEBÉ Andor, Ifj.:
Bibliai régiségtan
Dr. Ackermann Péter egykori, bécsi
egyetemi tanár kiadványa után latin
eredetiből szabadon fordította: - -.
Eger, 1889. Érseki Lyceum. 483 p.
Későbbi gerincén bordázott félbőr
kötésben.

8.000,-
152., GEBÉ Andor, Ifj:
Bevezetés az ó szövetségi szent
könyvekbe
Kiadta Dr. Grosz József… Lippa város
plébánosa. A második javított kiadás
után latin eredetiből szerző engedélyé-
vel szabadon magyarította: - -.
Eger, 1888. Fordító. -
Érseky Lyceumi. 181 p.
Kiadói festett egészvászon kötésben,
körben aranyozott lapszéllel.

8.000,-
153., GELLÉRT Oszkár:
Szövetség – Versek.
(Bp., 1948.) Révai.

162 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos papír
védőborítóban.
Major Tamásnak dedikált példány!

3.000,-
154., GERŐ Ernő, Dr.:
A válás gyökeres reformja
Modern törvényjavaslat a házasság fel-
bontásáról.
Bp., én. „Merkantil”. 80 p.
Kiadói papírborítóban. A címlapon a
szerző bélyegzője: „ Tisztelete jeléül
Dr. Gerő Ernő”.

2.000,-
155., GICZY József, Dr.:
A katolikus papság érdemei hazánk és
az emberiség történetében
Technikai találmányai és tudományos
felfedezései.
Bp., (1933.) Palladis. 220 l. 3 sztl.lev.
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Márton L. munkája.

3.000,-
156., GOGOLÁK Lajos:
Pánszlávizmus
Bp., (1940.) Cserépfalvi. 135 p.
Kiadói keménytáblás papírkötésben.

2.500,-
157., GÖRGEY Gábor:
Egy vacsora anatómiája
Bp., 1981. Szépirodalmi.
373 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben,
illusztrált papír védőborítóban.
Lakatos Istvánnak 5 sorban (teljes
oldalon) dedikált példány!

2.500,-
158., GREGOROVIUS (Ferdinánd):
Borgia Lucrezia
Egykorú okiratok és levelezések
nyomán.
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Bp., 1892. Ráth M.
1 sztl.lev. 455 p. Második kiadás.
Későbbi félvászon kötésben. 
Mindmáig az egyetlen hitelesnek
mondható magyar nyelvű történelmi
munka a Borgiákról és természetesen a
legtöbbet gyalázott Lukréciáról!

3.000,-
159., GROTIUS, Hugo:
A háború és a béke jogáról I-III.
/Az állam- és jogtudományok úttörői/
Bp., 1960. Akadémiai.
(1.) 1 t. 327 p. (2.) 572 p. 1 sztl.lev.
(3.) 367 p. 1 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben. (3 db.) 
Mindössze 650 példányban jelent meg!

8.000,-
160., GUIZOT Ferencz:
Az angol forradalom története
Fordította: Dr. Fésűs György.
Pest, 1866. Heckenast G.
2 sztl.lev. 1 t. (metszett díszcímlap) 489
p. 1 sztl.lev.
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben.

8.000,-
161., GUIZOT, (Francois):
Az európai polgárosodás (civilisatio)
története (I-II.)
Franczából magyarra fordította:
Grubicy György.
Pest, 1867. Stolp Károly. (1.) 239 p. 2
sztl.lev. (2.) 201 p. 2 sztl.lev.
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben. (egybekötve)

6.000,-
162., GULAG ABC (borítón)
Csalog Zsolt: M. Lajos, 44 éves –
(Eredeti megjelenés Profil 1977 15-66.
o. szerk. Kenedi János.)
Sztáray Zoltán: A recski kényszer-

munkatábor – (Eredeti kiadás: Új
Látóhatár 1981. nov. 10. 361-389. o.)
(Bp., 1982. ABC Független.)
140 p. 1 sztl.lev.
Kiadói illusztrált papírborítóban.
Rota sokszorosított szamizdat.

3.000,-
163., GULYÁS Pál:
Magyar írói álnév lexikon
A magyarországi írók álnevei és egyéb
jegyei. Függelék: Néhány száz névtelen
munka jegyzéke.
Bp., 1956. Akadémiai. 706 p.
Kiadói aranyozott egészvászon kötésben.

3.000,-
164., GYÖRFFY István:
A néphagyomány és a nemzeti
művelődés /A Magyar táj és népis-
meret könyvtára 1./
Bp., 1939. Egyetemi Néprajzi Int. 91 p.
Kiadói papírborítóban.
„Révész Ági kedves tanítvá-
nyomnak…” dedikált példány!

6.000,-

HADTÖRTÉNET

165., ANDRÁSSY Gyula Gróf:
Diplomácia és világháború
Bp., 1921. Légrády T. 1 sztl.lev. 253 l.
Második kiadás.
Korabeli gerincén aranyozott félvá-
szon kötésben.

3.000,-
166., COMMAGER, Henry Steele:
A második világháború története
Máthé Elek Magyarország szerepe a
második világháborúban című
tanulmányával.
Bp., (1947.) Új Idők.
513 p. 1 sztl.lev. 17 szövegközti
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térképvázlattal. Második kidás.
Kiadói félvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban, amely Szász
munkája.

4.000,-
167., FÖLDES Artur dr.:
Háborus írások
Bp., 1915. Benkő Gy. 125 p. 1 sztl.lev
Kiadói, félvászon kötésben, a kötés-
tábla verzóján ex-libris. Gottermayer
Nándornak a neves könyvkötő-
mesternek dedikált példány!

6.000,-
168., HERBERT, Kranz:
A francia tragédia
Kormányok és vezérkarok kulissza-
titkai 1933-1940.
Bp., (1943.) Centrum.
272 p. 16 kétoldalas t. (képek)
Kiadói rajzos papírborítóban.
A mű hivatalos dokumentumok és
szemtanúk közlései alapján eredetileg
német nyelven jelent meg először. A
kötet naplószerű elevenséggel tárgyalja
Franciaország összeomlását és főleg
azokat a politikai és társadalmi állapo-
tokat, amelyek az összeomláshoz
vezettek.

4.000,-
169., HERCZEG Ernő:
Szarajevótól Genfig
Kémek, gyilkosok, diplomaták, had-
vezérek, áldozatok.
Kolozsvár, én. Ny.: „Progresul”. 159
p. (7-10 p. fénymásolatban pótolt)
Kiadói kissé kopottas, ill., aranyozott
egészvászon kötésben. Tatay Pálnak 5
sorban dedikált példány!

4.000,-
170., HORVÁTH Jenő:
Magyarország helyzete a háborús

Európában
A középeurópai kérdés változatai a
huszadik században.
Bp., 1943. M. Külügyi T. 226 p.
Kiadói papírborítóban, a hátoldali
borítófedél kissé sérült. Ritka!

3.000,-
171., LÁZÁR Miklós:
A magyar háború
Bp., (1933.) „Lázár Miklós A Reggel
Lapkiadó Rt.” 176 p.
Korabeli félvászon kötésben.
Aláírt példány!

6.000,-
172., MARKÓ Árpád:
A tavarnoki kuruc zsákmányolás és az
egerszegi harc (1710 februárius 11-
13.) Különlenyomat.
(Pécs, én. Szerző.–Ny.: Dunántúl.) 23 p.
„Zoltánnak rokoni szeretettel 1929
VIII. 3. Árpád” dedikált példány!
Hozzátartozik:
MARKÓ Árpád: Kossuth fogsága
Különlenyomat.
(Bp., én. Szerző. – Ny.: Stephaneum.)
34 p. 1 sztl.lev.
Mindkét különlenyomat későbbi
papírborítóban. (2 db.)

4.000,-
173., MARKÓ Árpád:
Magyarország hadtörténete
/Nemzetnevelők könyvtára III.
Honvédelem/
Bp., 1943. Orsz. Közoktatási Tanács.
293 p. 3 kihajtható térk.
Kiadói félvászon kötésben. Az első
részben a magyar haderő középkori
fejlődése található a honfoglalástól a
mohácsi vészig és az erdélyi fejedelmek
katonaságáig. A második részben a
magyar katonaság szereplése a
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Habsburg-birodalom seregeiben. A
harmadik rész részletesen tárgyalja a
Rákóczi-felkelést és az 1848-49-es
szabadságharcot. A mű végén a bosz-
niai okkupáció, valamint a külföldi
hadseregekben nevezetesebb szerepet
vitt jeles magyar katonák tettei
olvashatók.

6.000,-
174., ZRÍNYI Miklós:
-- hadtudományi munkái
Bp., 1957. Zrínyi. 494 p. 4 t. (képek)
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. A könyvtestbe helyezve Zrínyivel
kapcsolatos cikkek és Kodály: Zrínyi
szózatának kéziratos jegyzete.

2.500,-

* * *

175., HADIK János gróf:
- - a bajba jutott kisgazdák
szanálásáról / - - felsőházi tag részéről
1931. évi október hó 2-án előterjesztett
javaslatok az 1931 : XXVI. t.-c. alapján
működő Országos 33-as Bizottsághoz
az árverések veszélye által fenyegetett
kisgazdák szanálásáról és az ezzel kap-
csolatosan megoldandó kérdések tár-
gyában.
Bp., 1931. Kertész J. 18 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

1.600,-
176., HALLER József:
Történelmi hazugságok
A történelem terén előforduló min-
dennapi ferdítések czáfolata.
Magyarította: --. Magyarországi részt írt
hozzá: Dr. Karácsonyi János.
Bp., 1890. Szent István-T.
XVI. 852 p. 1 sztl.lev.

Korabeli gerincén aranyozott egészvá-
szon kötésben.

4.000,-
177., HATÁR Győző:
Léptékváltás –
Három filozófiai tanulmány.
/Bibliotheca Hungarica/
Bp., 1995. M. Írószövetség és a
Belvárosi Kk. 126 p. 1 sztl.lev
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
műanyag védőborítóban.
Lengyel Balázsnak és második
feleségének (Kerek) Verának 5 sorban
dedikált példány!

3.000,-
178., HEIDEN, Konrad:
Hitler I-II.
Bratislava-Pozsony, 1937.
Eugen Prager. (1.) 242 p. 2 sztl.lev. (2.)
243 p. 2 sztl.lev.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. (2 db.) A neves újságíró és
történész kiemelkedő munkája, amely
Hitler életében látott napvilágot. A
szerző 1933 után svájci, majd amerikai
száműzetésbe kényszerült. Nem
szerepel a műben a világégés, nem
ismerhetjük meg belőle a hadvezér
Hitlert, de a milliókat elpusztító
népirtót sem. Megtudhatjuk viszont,
hogy miként vezetett el az út odáig. Az
ifjúság évei, első lépései a politika szín-
padán, a sikertelen sörpuccs, a
hatalom megszerzése, majd az első
leszámolás, Röhm félreállítása a fő
témái a könyvnek. Az 1936-ban
németül megjelenő művet röviddel
ezután Prager is kiadta. Ritka!

8.000,-
179., HELLER József, Dr.:
A Harkányi gyógyfürdő és kénes
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hévvize – Fürdészeti értekezés.
Siklóson, 1911. Ny.: Cserni és
Krenhardt. 59 p. 8 t. (képek) 2 sztl.lev.
Negyedik javított és bővített kiadás.
Kiadói rajzos papírborítóban.

3.000,-
180., HELMER Ágost:
Bonfiniusnak mint történetírónak
jellemzése és műve kútfőinek kimu-
tatása s bírálati méltatása
Bp., 1876. MTA. 88 p.
Kiadói papírborítóban.

4.000,-
181., HELTAI Jenő:
Fűzfasíp (Versek)
Bp., 1913. Nyugat.
190 l. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói szecessziós rajzos papír-
borítóban, amely Falus Elek munkája.

4.000,-
182., HELTAI Jenő:
VII. Emánuel és kora
Bp., 1913. Singer és Wolfner.
191 p. Első kiadás!
Korabeli gerincén címkével ellátott
félvászon kötésben.

3.000,-
183., HENTALLER Lajos:
Sérelmeink a Habsburgok alatt
Történelmi tanulmány.
Bp., 1905. Singer és Wolfner.
1 sztl.lev. 67 p. ( a könyvtestbe kötve 4
lev. jegyzetlap)
Korabeli félvászon kötésben, a kiadói
papírborító címlapja a könyvtestbe
kötve.

6.000,-
184., HERCZEG Ferenc:
Bizánc
Színmű három felvonásban.
Bp., 1922. Singer és Wolfner. 128 p.

Kiadói félvászon kötésben.
„Alszeghy Zsoltnak, a megértőnek és
jóindulatúnak, tisztelettel, hálával…”
dedikált példány!

6.000,-
185., HERCZEG Ferenc:
Breviárium
Bp., 1932. Singer és Wolfner.
206 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. Aláírt példány!

4.000,-
186., HETEY Zoltán:
Ady Bandi – Ady Endre
Bp., (1942.) Stádium.
184 p. 2 kétoldas t. (képek)
Kiadói félvászon kötésben.

3.000,-
187., HOHOFF Vilmos:
A forradalom I-II.
A XVI. század óta. A legújabb történel-
mi kutatások nyomán. Német eredeti
után fordították: Makra Imre és Rózsa
József.
Szeged, 1889. Ny.: Endrényi
Testvérek. (1.) VIII. 400 p. (2.) IV.
401-780 p.
Korabeli gerincén bordázott félbőr
kötésben, a kiadói papírborítók a
könyvtestbe kötve. (2 db.)

12.000,-
188., HÓMAN Bálint:
A forráskutatás és forráskritika
története
/A Magyar Történettudomány
kézikönyve I. 3/a./
Bp., 1925. M. Történelmi T. 41 p.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
189., HÓMAN Bálint:
Hunyadi Mátyás
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Bp., 1940. Kir. M. Egyetemi. 52 p.
Kiadói papírborítóban.
„Deér Józsi kedves barátomnak…”
dedikált példány!

6.000,-
190., HORNYIK János:
Pusztaszer, a honalapító magyar
nemzet első törvényhozási közgyűlése
szinhelyének története
Kecskemét, 1865. Gallia Fülöp.
2 fametszett t. (Szermonostor romjai)
VIII. 264 p. 1 kihajtható t.
(Pusztaszer térképe)
Kiadói papírborítóban. A kötet a 111.
oldaltól 120 regestát és oklevelet tesz
közzé Pusztaszer történetéhez.

12.000,-
191., HORVÁTH Jenő, Dr.:
Diplomáciai történelem (I-II.)
I. A bécsi kongresszustól a frankfurti
szerződésig 1815-1871. II. A frankfurti
szerződéstől a párisi szerződési 1871-
1920.
Bp., 1921. Szent István-T. (1.) 230 p.
1 sztl.lev. (2.) 249 p. 1 sztl.lev.
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben. (egybekötve)

8.000,-
192., HORVÁTH Mihály:
A magyarok története I-IV.
Pápán, 1842-44. Ref. Főiskola bet. (1.)
VII. 175 p. + (21 p. korábbi tulaj-
donos által készített korabeli kéziratos
névmutató) (2.) VIII. 391 p. 1 sztl.lev.
+ (31 p. kéziratos névmutató) (3.) X. 1
sztl.lev. 478 p. + (49 p. kéziratos név-
mutató) (4.) VI. 309 p.+ (8 sztl.lev.
kéziratos tárgymutató)
Korabeli egységes gerincén címkével
ellátott keménytáblás papírkötésben. A
kötetben különösen nagy értéket

képvisel a gondos kéziratos névmutató.
(4 db.)

24.000,-
193., HORVÁTH Mihály:
Kisebb történelmi munkái III.
Pest, 1868. Ráth M. 2 sztl.lev. 482 p.
Korabeli gerincén bordázott,
aranyozott félbőr kötésben. (Töredék,
a mű 4 kötetben teljes!)

8.000,-
194., HORVÁTH Zoltán és Parragi
György:
Világtörténelmi lexikon (I-II.)
Bp., (1943.) Grill K.
(1.) VIII. 408 p. 22 kihajtható térk.
(2.) 436 p. (337-p.-tól név- és tárgymu-
tató) 10 kihajtható térk.
Kiadói aranyozott félvászon kötésben.
(egybekötve)

4.000,-

HUMOR

195., HARUN Al Rasid (?):
Óh! Azok az anyósok!
Humorisztikus elbeszélések és
adomák.
Bp., (1898.) Boros J. 122 p. 3 sztl.lev.
Korabeli félvászon kötésben.

6.000,-
196., LOVÁSZY Károly:
Parasztköltők - - gúnyversei.
Bp., 1935. Szerző.
8 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.

3.000,-
197., ORBÓK Attila:
Erdély mosolya
Az erdélyi humor gyöngyszemeinek
gyűjteménye.
(Bp., 1942.) Pantheon. 223 l.
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Későbbi ízléses félvászon kötésben.
3.000,-

198., PALÁSTI László – Stella
Adorján: Nevessünk Hitleréken
Antifasiszta viccek gyűjteménye.
Bp., (1945.) Müller Károly. 43 p. szá-
mos szövegközti rajzos karikatúrával,
amelyek Szigethy István munkái.
Kiadói rajos (Szigethy) papírborítóban. 

2.500,-
199., SCHERZ Ede:
A rádió humora
Bp., 1931. Szerző. 110 p. 1 sztl.lev.
szövegközti képekkel. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
A szerző 1906-tól a Telefonhírmondó,
majd 1925-től a Rádió első bemondó-
ja, akit akkoriban ország-világ csak
Sherz bácsiként ismert, saját közlése
szerint a kisgyerekek pedig Sejc bá-
csiként.

2.000,-
200., VADNAI László:
Hacsek és Sajó a családról
Bp., 1935. Hacsek és Sajó könyvek.
110 p. 1 sztl.lev. számos rajzzal, ame-
lyek Szigethy István munkái.
Kiadói rajzos (Szigethy) papír-
borítóban, körülvágatlan példány. 

3.000,-
201., (VÁZSONYI Endre), Íródeák:
Mosolygó mult
A szabadságharctól a világháborúig. A
béke korszaka a humor görbe
tükrében. Összegyűjtötte: --.
Bp., (1938?) Singer és Wolfner. 220 p.
számos szövegközti rajzzal, rajzos
karikatúrával.
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban.

3.000,-

202., VÉR Andor:
Félistenek alkonya – Politikai szatírák.
Előszó: Bajcsy-Zsilinszky Endre.
(Bp., 1937.) A Szabadság. 108 p. 2
sztl.lev. számos szövegközti és egész-
oldalas karikatúrákkal gazdagon
illusztrálva, amelyek Faluss munkái.
Harántalakú, kiadói félvászon kötés-
ben, rajzos táblával. Kodolányi
Jánosnak dedikált példány!

6.000,-

* * *

203., ILLYÉS Gyula:
Kora tavasz I-II.
(Bp., 1941.) Révai. (1.) 221 p. 1
sztl.lev. (2.) 214 p. 1 sztl.lev.
Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben. Veres
Péternek dedikált példány! (2 db.)

16.000,-
204., ILLYÉS Gyula:
Oroszország – Úti jegyzetek.
(Bp., 1934.) Nyugat.
221 p. 1 sztl.lev. számos szövegközti
képpel. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.

4.000,-
205., IPOLYI Arnold:
Magyar mythologia I-II.
Bp., 1929. Zajti Ferencz.
(1.) IV. 335 p. 2 sztl.lev. (2.) 368 p.
Harmadik kiadás.
Korabeli egységes félvászon kötésben,
a kiadói papírborítók a könyvtestbe
kötve. (2 db.)

8.000,-
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IRREDENTÁK

206., /Az Országos Nemzeti Klub
kiadványai 22.; 23.; 76./
Kovács Alajos, Dr.:
A magyarság jövője
Stolpa József, Dr.: A szabadság fogal-
ma a magyar köztudatban
Kelemen Kornél, Dr.:
Nemzeti összefogás
Bp., 1938.; 1939; 1943. Orsz.
Nemzeti Klub. (1.) 14 p. 1sztl.lev. (2.)
10 p. 1 sztl.lev. (3.) 23 p.
Mind három füzet kiadói papír-
borítóban. (3 db.)

4.000,-
207., CSOMÁR Zoltán: Húsz év
Ungvár történetéből 1918-1938
A Csehszlovák uralom elnemzetlenítő
törekvéseinek története.
/ A Magyar Társaság könyvei 1./
Bp., 1939. „Magyar Társaság”. 104 p.
Kiadói papírborítóban.

4.000,-
208., (DADAY Loránd), Székely
Mózes: Csütörtök –Regény.
Bp., én. MEFHOSZ.
1 sztl.lev. 372 p. Második kiadás.
Kiadói félvászon kötésben. Aláírt
példány! Az álnéven író romániai ma-
gyar írónak, Dés polgármesterének
erősen nacionalista szellemű regényei
ismertek.

3.000,-
209., (DADAY Loránd), SZÉKELY
Mózes: Zátony
Bp., (1941.) MEFHOSZ.
416 l. Ötödik kiadás.
Kiadói félvászon kötésben.
Ritka irredenta regény!

2.000,-

210., DEME Károly:
Magyarország helyzete és az európai
népek harca
Kolozsvárt, 1913. Ny.: Gámán J.
örököse. 101 p. 1 sztl.lev.
Kiadói aranyozott egészvászon kötésben.

3.000,-
211., MARÓTHY Jenő:
Új urak régi hegyek között
Rajzok és elbeszélések a megszállott
Felvidék életéből.
Bp., 1928. Kir. M. Egyetemi Ny.
301 p. 1 sztl.lev. Második kiadás.
Korabeli gerincén címkével ellátott
félvászon kötésben.

3.000,-
212., MOLNÁR Jenő:
„Veriték…” – Vallomások az életről
és hitvallás az igazságról.
Bp., 1929. Szerző.
1 t. 140 p. 1 sztl.lev.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. Világháborús emlékek, revizio-
nista gondolatfüzérek. A Tóra és népe
írójának ritka irredenta munkája!

3.000,-
213., Az országrendezés mérnöki
megvilágításban
A nemzeti munkaterv alapján.
Bp., 1933. M. Mérnök és Építész
Egylet és a M. Mérnökök és Építészek
Nemzeti Szöv. 233 p. 7 t. (képek)
Kiadói papírborítóban.

4.000,-
214., PETHŐ Sándor:
Világostól Trianonig
A mai Magyarország kialakulásának
története. A földrajzi részt írta: Fodor
Ferenc.
Bp., 1925. Enciklopédia Rt. VIII. 324
p. 2 sztl.lev. 45 arcképpel, számos
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térképpel és ábrával.
Kiadói illusztrált, aranyozott, irredenta
egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.

4.000,-
215., PÓKA-Pivny, Adalbert de:
Le siécle de Jeanne d’Arc et siécle
dernier de la Hongrie
Bp., 1931. L’ Association Hongroise
des Affaires Étrangéres. 2 sztl.lev. 62
p. 1 sztl.lev. térképvázlatokkal.
Hozzá kötve:
PÓKA-Pivny Béla dr.:
Csonka Franciaország két integritási
harca és szent Jeanne d’Arc
Bp., 1931. Magyar Külügyi T.
207 p. térképvázlatokkal.
Kiadói félvászon kötésben, rajzos táblá-
val. (kiadói kolligátum)
„Liber Endre alpolgármester úr Ő
Méltóságának legmélyebb tisztelet-
tel…” dedikált példány!

4.000,-
216., A Székelység 1933. II. évf. 2.
szám. / Tudományos, irodalmi,
művészeti és társadalmi folyóirat.
Felelős szerkesztő: Szépvizi Balás Béla.
Az Erdélyi Hírek szerkesztője:
Szeremley Ákos dr.
Bp., 1933. Kiadóhivatal. 64 p.
Kiadói papírborítóban. A revízió útjai;
A csángók lakhelye és száma; Székely
Nemzeti Himnusz…

2.000,-
217., TILKOVSZKY Loránt:
Revízió és nemzetiségpolitika
Magyarországon (1938-1941)
Bp., 1967. Akadémiai.
349 p. 1 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben, kiadói
papírborítóban. Mindössze 1200

példányban jelent meg!
3.000,-

* * *

218., JÁNOS Minorita: - - Nagy
Lajosról szóló krónikatöredéke
Fordította, jegyzetekkel ellátta: Dr.
Dékáni Kálmán.
/Középkori krónikások XI./
Bp., 1910. Athenaeum. 95 p.
Későbbi gerincén bordázott,
aranyozott félbőr kötésben.

8.000,-

JEZSUITÁK

219., BOCSKAY Brutus:
A jezsuiták története (I-III.)
Lipcse, 1873. Köhler K. F.
(1.) 156 p. 2 sztl.lev. (2.) 168 p. (3.)
140 p. 1 sztl.lev.
Korabeli félvászon kötésben.
(egybekötve) A mű 6 kötetben teljes!

6.000,-
220., DRAGON S. J., Antonio:
Tűzvonalban
P. Pro S. J. élete
(Bp.), 1937. Manréza. 136 p. 2
kétoldalas t. (képek) Második kiadás.
Kiadói rajzos papírborítóban.
„A jelenlegi Mexikó az ellentétes hatá-
sok között jött létre. Egymás mellett
nőttek föl az istentelen szabadkő-
művességben azok, akik gyűlöletből és
elvakultságból készek meggyilkolni
minden katolikust…”

3.000,-
221., HAVAS Károly
Az inkvizíció története
Bp., (1927.) Rozsnyai K. 504 p. 22 t.
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(rajzos képek, amelyek Brenner
Nándor festőművész munkái.)
Kiadói gerincén javított, aranyozott
egészvászon kötésben.

4.000,-
222., JABLONKAY Gábor S. J.:
Loyolai Szent Ignác Jézus-Társasága
alapítójának élete és működése I-II.
Bp., 1921. (Pallas Rt.) (1.) 1 t. 359 p.
1 kihajtható térk. (2.) 1 t. 756 p. 1
kihajtható térk. számos szövegközti és
egészoldalas képpel illusztrálva.
Korabeli egységes félvászon kötésben.
Rendkívül ritka! Langer Mór már
1932-ben az 1000 legritkább magyar
könyv között sorolja fel! Mindmáig a
legrészletesebb életrajz magyar nyel-
ven a jezsuita rend alapítójától! Dr.
Jablonkay Géza könyvtárából, aki a
szerző testvére. (2 db.)

12.000,-
223., LIORENTE, (Juan Antonio) -
Gallois, (Leonard):
A spanyol inquisitió története (I-II.)
Lipcse, 1863. Köhler K. F.
(1.) IV. 124 p. (2.) IV. 126 p.
Korabeli félvászon kötésben.
Mind két rész címlapja sérült, javított.
(egybekötve)

8.000,-
224., USZÁR Elemér:
Loyolai Szent Ignác
Bp., 1940. Rózsavölgyi és Tsa.
1 t. 286 p. 1 sztl.lev.
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Máday munkája.

2.500,-

* * *

225., JOLY Henrik:
A nagy emberek és a szentek lélektana
Fordította és kiadja: A B.-Pesti
Növendékpapság.
Bp., 1901. Stephaneum.
XXV. 221 p. ; 144 p.
Korabeli félvászon kötésben.

8.000,-
226., JÓZSEF Attila:
Csoszogi az öreg suszter
Bp., 1952. Ifjúsági. 14 p. 1 sztl.lev.
Hajnal Gabriella egészoldalas rajzaival.
Kiadói rajzos, keménytáblás papír-
kötésben.

2.500,-
227., JÓZSEF Attila:
Thomas Mann üdvözlése
/Génius könyvek/
Bp., 1999. Tótfalusi Kis Miklós
Nyomdaipari Szakközép Isk. 6 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
Könyvárusi forgalomba nem került!
Készült 100 példányban!

2.000,-

JUDAIKA

228., A Talmud magyarul
Fordítja és kiadja: Szentesy Alfonz.
Bp., én. „A Kereszt”. (Szerző.) – (Ny.:
Szegeden, Endrényi.) 96 p.
Kiadói papírborítóban.

8.000,-
229., BALLA Ignác:
A Rothschildok
/Karriérek/
Bp., 1912. Singer és Wolfner.
237 l. 1 sztl.lev.
Kiadói díszesen aranyozott, festett
egészvászon kötésben. 3.000,-
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230., BARTHA Miklós:
Kazár földön
(London, 1970. Hídfő Baráti Köre.)
186 p.
Kiadói aranyozott egészvászon kötésben.

4.000,-
231., CARP, Matatias:
Holocaust Romániában
Tények és dokumentumok a romániai
zsidók pusztulásáról 1940-1944.
(Bp., 1993.) Primor. 289 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. A szerző 1946
és 1948 között adta ki Bukarestben a 4
kötetes, Fekete könyv, romániai zsidók
1940-1944 közötti szenvedései c.
művét. Első kötete a vasgárdisták
rémtetteivel, a második a Iasi-i
pogrommal, a harmadik a Dorohoi
megyei, észak-bukovinai, besszarábiai,
transznisztriai zsidók irtózatos
megsemmisítésével foglalkozik. A
negyedik kötet az észak-erdélyi zsidók
deportálásáról számol be. Ezt a
könyvet, amely most az olvasó elé
kerül, a fordító az első három kötetből
állította össze.

3.000,-
232., DREYFUS Alfréd:
Öt év életemből
Fordította: Zigány Árpád.
Bp., 1901. Orsz. Központi Községi
Ny. 318 p. 1 sztl.lev. 8 szövegközti raj-
zos ábrával, és egy hasonmás
kézirattal.
Későbbi gerincén aranyozott félvászon
kötésben. A szerző naplója, melyben
megírja szenvedései történetét,
számkivetettségének öt éve alatt. 

4.000,-
233., FARKAS Gyula:
A magyar szellem felszabadulása

(Bp.), én. Stádium. 399 p.
Kiadói félvászon kötésben, papír
védőborítóban.

3.000,-
234., FAULHABER, Michael:
Zsidóság - kereszténység – germánság
A müncheni Szent Mihály-templom-
ban mondott ádventi beszédek.
Bp., 1934. Káldor. 1 t. 127 p.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
papírborító címlapja a kötéstáblára
ragasztva.

3.000,-
235., GELBER, N. M. Dr.:
Keresztények a zsidó fronton
Fordította és jegyzetekkel ellátta:
Dr. Kupfer Miksa.
(Aradon, 1932. Ny.: Lovrov & Co.)
VIII. 9-120 p. szövegközti képekkel.
Kiadói papírborítóban. Ritka!

6.000,-
236., JÓSIKA Miklós, Báró:
Eszter
/A magyar próza mesterei/
Bp., 1929. Fővárosi. – A Nemzeti
Mult Irodalmi Társaság megbízásából.
306 p. 1 sztl.lev.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. Ritka kiadásváltozat! Kolozsváry-
Borcsa Mihály nem ismeri!

4.000,-
237., KLEMM Kálmán, Dr.:
Kereszténység vagy faji vallás? –
(Unicus!)
(Első kötet) Hitvédelmi tanulmány
Rosenberg mítosz-vallásáról.
Bp., 1937. Szerző. – Ny.:
Stephaneum. 247 p.
Későbbi keménytáblás papírkötésben,
a kiadói papírborító címlapja a
könyvtestbe kötve. Dr. Ibrányi Ferenc
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egyetemi tanárnak dedikált példány!
Betiltva! A fasiszta szellemű és szov-
jetellenes sajtótermékek listáján 1945-
ben megsemmisítésre ítélve. A szerző
az 1930-as években az egyház részéről
az elsők között volt, aki felismerte a
náci ideológia veszélyességét a
kereszténységre, s műveiben
tudományos érvekkel bizonyította a
náci fajelmélet hamis voltát. 1944-ben
üldözött gyermekeket bújtatott. A
dedikáció címzettje a Pázmány Péter
Tud.egyetem tanára, 1949-ben elhagy-
ta az országot.

4.000,-
238., LENDVAI István:
Katolicizmus és zsidókérdés
Mezőberény, (1937.) Baltha János
Kny. 24 p. két rajzos képpel.
Kiadói illusztrált papírborítóban.
Dedikált példány! Bosnyák Zoltán
„Magyarország elzsidósodása” című
munkájáról közöl rövid sajtókritikát.

3.000,-
239., MARX, (Karl):
A zsidókérdés
Előszó: Ujvári László és Imre.
Bevezető tanulmány: Franz Mehring.
Bp., 1934. „Phönix”. 64 p.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
240., NORDAU Miksa:
Konvencionális hazugságok a modern
kulturéletünkben
Fordította: Doktor Sándor.
Bp., 1913. Politzer Zs. és Fia.
4 sztl.lev. 390 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

4.000,-
241., PROHÁSZKA Ottokár:
Iránytű

/- - összegyűjtött munkái XXII./
Bp., (1929.) Szent István-T.
VIII. 354 p.
Kiadói díszesen aranyozott egészvászon
kötésben. A szerző proletárdiktatú-
ráról és a zsidóságról írt cikkeivel!

2.500,-
242., PROHÁSZKA Ottokár:
Kultúra és terror
A társadalmi kérdés.
/--összegyűjtött munkái XI./
Bp., (1927.) Szent István-T.
VI. 1 sztl.lev. 327 p.
Kiadói díszesen aranyozott, egész-
vászon kötésben. A szerző pro-
letárdiktatúráról és a zsidóságról írott
cikkeivel!

2.500,-
243., RADISICS Elemér:
Judaizmus antiszemitizmus cionizmus
Bp., 1947. Officina. 64 l.
Kiadói papírborítóban.

2.500,-
244., SIMONYI Jenő, Dr.:
A zsidók és az antisémita áramlat
Leroy-Beaulieu nyomán: --.
/Olcsó könyvtár/
Bp., 1894. Franklin-T.
177 p. 1 sztl.lev.
Kiadói rajzos papírborítóban.

3.000,-
245., VIDA Márton, dr.:
Itéljetek! – Néhány kiragadott lap a
Magyar-zsidó életközösség könyvéből.
Szerkesztette: - -.
Bp., 1939. (Szerkesztő.)
62 p. 1 sztl.lev. sok képpel.
Kiadói papírborítóban.

2.500,-
246., WEININGER, Otto:
Nem és jellem
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Fordította: Gábor Andor.
Bp., (1913.) Dick M. 412 l. 2 sztl.lev.
Kiadói aranyozott, egészvászon
kötésben.
Művében a férfi, női és a zsidó típust
határozza meg, és ezzel egészen a
Harmadik birodalomig komoly elis-
merésnek örvendett. A liberalizmus és
a szexualitás előtérbe kerülésével szem-
beni ellenszenv öltött nála filozófiai
formát. Morális komolysága komoly
hatást gyakorolt a bécsi szellemi életre.
Ezt tovább erősítette 23 évesen
elkövetett öngyilkossága.

6.000,-

* * *

247., JUHÁSZ Gyula:
Testamentom (Versek.)
Szeged, 1925.
Délmagyarország Hirlap- és Ny.
110 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Cs. Sebestyén Károly munkája.

4.000,-
248., JUHÁSZ Gyula:
Új versek. 1908-1914.
/Tevan könyvtár. 50./
Békéscsaba, 1914. Tevan.
24 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.

4.000,-
249., JUNG, C. G.: Bevezetés a tudat-
talan pszichológiájába
(Bp., 1948.) Bibliotheca.
177 p. 1 sztl.lev.
Első magyar nyelvű kiadás!
Kiadói papírborítóban.

3.000,-

250., KACZIÁNY Géza:
A magyar mémoire-irodalom 1848-
tól 1914-ig
Ballagi Aladár előszavával.
Bp., 1917. Lantos A. 96 p.
Kiadói papírborítóban.

4.000,-
251., KAFFKA Margit:
A gép mellett
/Génius könyvek/
Bp., 1999. Tótfalusi Kis Miklós
Nyomdaipari Szakközép Iskola.
12 p. 2 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban.
Könyvárusi forgalomba nem került!
Készült 100 példányban!

2.000,-
252., KÁLNOKY László:
Farsang utóján (Versek)
Bp., 1977. Szépirodalmi.
87 p. Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben, papír védőborítóban, amely
Szántó Piroska munkája. Eörsi
Istvánnak dedikált példány!

2.500,-
253., KARÁCSONYI János:
A magyar nemzet őstörténete 896-ig
Nagyvárad, 1924. Szent László-Ny.
100 p. 3 kihajtható térk.
Kiadói javított papírborítóban.

4.000,-
254., KARÁSZI Miklós:
A munkácsi vár története
Munkács, én. Kálvin-Ny.
58 p. 3 sztl.lev.
Kiadói illusztrált papírborítóban.

3.000,-
255., KARCSU Antal Arzén:
A római pápák történelme Sz.
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Pétertől korunkig (I-III.)
Müller, Hoffmann, Smets, Sandini,
Kolb, Burio s egyéb kútfők nyomán
szerkesztette: - -.
Szeged-Pest, 1869-70. Az I. kötetet:
Bába Imre. – A II-III. kötetet: Bartalits
Imre. (1.) 292 p. (2.) 2 sztl.lev. 176 p.
(3.) 2 sztl.lev. 303 p.
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben. (egybekötve)

8.000,-
256., KASSÁK Lajos:
Három történet
(Bp., 1935.) Cserépfalvi.
308 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben. A szerző
munkája a Baumgarten-díj letiltására
írt válasz. Aláírt példány!

8.000,-
257., KASSÁK Lajos:
Mesterek köszöntése
(Henri Matisse, Pablo Picasso,
Georges Braque, Ferdinand Léger,
Franz Marc, Marc Chagall, Paul Klee,
Henri Rousseau, Giorgio de Chiroco,
Max Ernst.)
Bp. 1965. Magvető.
24 sztl. lev. 10 t. (színes műlapok)
Kiadói egészvászon kötésben,
illusztrált papír védőborítóban, amely
Kassák munkája.
Nemes Györgynek dedikált példány!

8.000,-
258., KATONA Imre:
A magyar kubikosok élete
Bp., 1957. Hazafias Népfront.
129 p. számos képpel.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

1.600,-
259., KELETI Arthur:
Angyali üdvözlet –Litániák.

Bp., 1916. Grill. 68 p. 2 sztl.lev. Gara
Arnold könyvdíszeivel. Első kiadás!
Későbbi papírkötésben, a kiadói rajzos
(Gara) papírborító címlapja a
kötéstáblára ragasztva.
A címlapot megelőző oldalon a szerző
féloldalas vers kézirata, alatta 4 sor-
ban dedikált példány!

6.000,-
260., KEMÉNYFY Dániel:
Történeti tanulmányok
Székesfejérvárott, 1892. Számmer K.
350 p. 1 sztl.lev.
Korabeli félvászon kötésben.
„Az utolsó fejedelmi udvar Erdélyben,
A magyar hadviselésről, A magyar
gárdáról…”

8.000,-
261., KÉPES Géza:
Örök szomjúság –szerelmes versei.
/Génius könyvek/
Bp., 2000. Tótfalusi Kis Miklós
Nyomdaipari Szakközép Iskola.
109 p. 5 sztl.lev sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
Könyvárusi forgalomba nem került!
Készült 100 példányban!

2.000,-
262., KERESZTURY Dezső:
Imádság a békességért –A költő
kilencvenedik születésnapjára.
/Génius könyvek/
Bp., 2000. Tótfalusi Kis Miklós
Nyomdaipari Szakközép Iskola.
25 p. 1 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
Könyvárusi forgalomba nem került!
Készült 100 példányban!

2.000,-
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263., KERESZTURY Dezső:
Önarcképek (1904-1991)
Major Ottó előszavával.
(Zalaegerszeg), 1991. A Zalai Ny. és a
M. Bibliofil T. 1 t. (arckép az MTI-tól)
36 p. 1 t. (arckép Kass Jánostól) 1
sztl.lev.
Kiadói a szerző által aláírt, illusztrált
papírmappában, a kötet zsinórral
fűzve. A kötetet a költő, Zalaegerszeg
díszpolgárának tiszteletére jelentették
meg 1300 számozott példányban.
Szerkesztette és tervezte: Szántó Tibor.
Számozott (1300/317.), Lakatos
Istvánnak szóló féloldalas verssel
dedikált példány!

3.000,-
264., KERTÉSZ Árpád:
Kertész József (1837-1895) / Kor- és
életrajz. A Kertész József Könyvnyom-
dája cég megalapításának ötvenedik
évfordulója alkalmából írta --.
Bp., 1914. (Kertész J. Kny.)
1 színes t. 2 sztl.lev. 252 p. 22 t.
(részben színes) hasonmásokkal
illusztrálva. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, a
kötéstáblára aplikált dombornyomású
portréval, körben aranyozott lapszéllel.
Apja és az életrajzot író fia a magyar
nyomdaipar legendás alakja. 60 éven
volt keresztül volt az ország egyik
főnyomdásza.

4.500,-
265., KEYNES, John Maynard:
A béke gazdasági következményi
Fordították: Biró Sándor és Dr.
Sárkány Ferenc. Bevezetést írt hozzá:
Révai Mór János.
(Bp., 1920.) Révai.
XVI. 187 p. 2 sztl.lev.

Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben.
A szerző az első világháború alatt a brit
pénzügyminiszter tanácsadója. Ebben
a minőségben vesz részt a párizsi
békekonferencián, de 1919 júniusá-
ban az erkölcstelen, kivihetetlen és a
legyőzött országokat kifosztó
békeszerződés ellen tiltakozva lemond
állásáról. A könyv valódi mestermű,
ellenállhatatlan lendületű érvelésében
egyaránt helyet kap a békekonferencia
főszereplőit megörökítő vitriolos és
ragyogó stílusú portré, a
békeszerződésben Németországra rótt
gazdasági terhek katasztrofális
következményeit tárgyilagosan vizsgáló
szakszerű elemzés, az Európa gazdasági
és politikai helyreállítását szolgáló
átgondolt javaslat.

4.000,-

KÉZIRATOK

266., FARKAS Ferenc zeneszerző,
politikus (Nagy Imre kormány)
géppel írt, sajátkezűleg aláírt
levelezőlapja Nemes Nagy Ágnesnek
címezve.
Kelt.: Bp., 1982. 09. 23.

2.000,-
267., KÁROLYI Csaba irodalomkri-
tikus, Rilke fordító képes
levelezőlapja Nemes Nagy Ágnesnek
címezve.
Kelt.: Gmunden, 1990. 03. 15.

2.000,-
268., SIPOS Gyula (Albert Pál) író
költő, 16 soros golyóstollal írt új évi
üdvözlő levélkéje borítékban, Lengyel
Balázsnak és feleségének „Monsieur
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et Madame Lengyel” címezve.
Kelt.: Paris, 1968. 01. 03. (9x6 cm.) 

2.000,-
269., SZÉKELY Magda költőnő és
Mezei András költő képes újévi
levelezőlapja Nemes Nagy Ágnesnek
címezve.
Kelt.: Bp., 1968. 01. 02.

2.000,-
270., UNGVÁRI Tamás író,
műfordító 6 soros levele, saját
levelezőlapján Nemes Nagy Ágnesnek
címezve.
Kelt.: Bp., 1975. 06. 09.

2.000,-

* * *

271., KIRÁLY Dezső: Testfejlődési
viszonyok a kispesti Deák Ferenc Áll.
Reálgimnázium tanulóinál
Bp., 1925. (Springer G. Kny.) 32 p.
Tűzve.
Méhely Lajosnak dedikált példány!

2.000,-
272., KISLÉGI Nagy Dénes dr.:
Híres kereskedők
/Tébe könyvtár 105./
Bp., 1940. Tébe. 172 p. 2 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

4.000,-
273., KNEPPER, Max:
Szodoma és Gomorra
A meztelen Hollywood.
Előszó: Upton Sinclair.
Bratislava-Pozsony, 1937.
Eugen Prager. 170 p. 1 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban.

3.000,-

274., KNER Imre:
A tipográfiai stílus elemei
Gyoma, 1933. Szerző.
1 sztl.lev 18 p. 2 sztl.lev. 
Kiadói a kötéstáblán címkével ellátott
félvászon kötésben. Készült 250
példányban, kereskedelmi forgalom-
ba nem került! Különlenyomat a Biró
Miklós szerkesztésében megjelent
Magyar Grafikai Almanach 1933.
évfolyamából. Lévay-Haiman 1.469.
Hozzátartozik:
„Kner Izidor könyvnyomtató
Gyomán” fametszett (Kozma) új esz-
tendei nyomtatványa (1924).

6.000,-
275., Kner könyvjelzők
Olvass Kner könyvet mindenütt
kaphatók!
Kner könyvei modernek, művésziek,
magyarok.
Tradíció és kultúra ezek a Kner-
könyvek nagy értékei.
Kner könyvei a legjobb utitársak.
Szentségtörés a csúnya könyv…
Magyar ember Magyar könyvet olvas-
son… (6 db.)

6.000,-
276., KODÁLY Zoltán:
A zene mindenkié
Bp., 1954. Zeneműkiadó.
128 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
277., KOLTAY-Kastner Jenő:
A Kossuth-emigráció Olaszországban
Bp., 1960. Akadémiai.
315 p. 9 t. (képek)
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. Mindössze 1000
példányban jelent meg! 3.000,-
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278., KORMOS István emléke
1923-1977 (Versek)
Bp., 1979. Egyetemi Ny. Könyv-
művészeti Köre. 12 sztl.lev.
Kiadói művészien tervezett, ill. papír-
borítóban. Tervezte: Szántó Tibor.
Könyvárusi forgalomba nem került!
250 pld. Kormos Istvánné ajándékozó
cetlijével.

3.000,-
279., KOSÁRY Domokos, Dr.:
Magyarország története az őskortól a
szatmári békéig / A gimnáziumok
VII., a liceumok és gazdasági iskolák
III. osztálya számára. /Ideiglenes
történelemtankönyv-sorozat/
Bp., 1945. Szikra. 138 p.
Kiadói félvászon kötésben. A cím-
lapon „Rákosi” Mátyás autográf
névbeírása!

12.000,-
280., KOSZTOLÁNYI Dezső:
Édes Anna
Bp., (1926.) Genius.
2 sztl.lev. 264 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.

3.000,-
281., KOVÁCS Gyula:
Makó város építészete a XVIII-ik
század közepétől a XIX-ik század
közepéig
/Csanádmegyei könyvtár 17./
(Makó, 1929. Gaál László Kny.) 40 p.
30 kétoldalas t. (58 kép) lapszámozá-
son belül 6 rajzos képpel.
Kiadói felragasztott képpel illusztrált
papírborítóban.

3.000,-
282., Költség tervezet Walser Ferencz
Első magyar Tűzoltószergyár harang-
és érczöntőde. Illusztris, rajzos

kőnyomatos címlappal! Bp., 1888.
Ny.: Deutsch féle műint. 4 sztlev. 3
kézzel beírt oldal.

4.000,-
283., KÖNYÖKINÉ Laczkovich Ida:
Pali és a jó tanító
Bp., 1912. Franklin-T.
147 p. 12 t. (rajzos képek)
Kiadói félvászon kötésben rajzos táblával.

2.000,-
284., Könyvkötések Kner Erzsébet
műhelyéből 1925-1935
Gyomán, (1935.) Kner I. 16 sztl.lev.
(25 könyvkötés illusztrációjával)
Kiadói papírborítóban.
Tibográfia: Haiman-Kner György.
Lévay-Haiman 6.285.

3.000,-
285., KRÚDY Gyula:
A cirkusz-király
Bp., 1906. Franklin-T.
220 p. Első kiadás!
Kiadói felragasztott képpel illusztrált
egészvászon kötésben. Ritka!

6.000,-
286., A kunok 700 éves
betelepedésének emlékére rendezett
Jász-kun kongresszus
(Bp., 1939. Stádium.)
84 p. 3 t. (képek)
Kiadói illusztrált papírborítóban.

3.000,-
287., Küküllei János és a Névtelen
Minorita krónikája
Latinból fordította: Geréb László.
Bevezetés: Trencsényi-Waldapfel Imre.
/Monumenta Hungarica IV./
Bp., 1960. M. Helikon. 125 p. 1
sztl.lev. számos hasonmás képpel.
Kiadói aranyozott félbőr kötésben.
Készült 2750 példány. 3.000,-
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288., /Külföldi Játékszín XV./
Steigentesch, B.: A levelezők
Vígjáték két felvonásban.
Fordítá: Külkey Henrik.
Steigentesch, B.: Ész és szív
Vígjáték egy felvonásban.
Fordítá: Külkey Henrik.
Kazinczy Ferencz: A kénytelen
házasság
Vígjáték egy felvonásban.
Moliére után Kazinczy. 
Budán, 1839. M. Kir. Egyetem bet.
150 p. 1 sztl.lev. A harmadik mű
Kazinczy első kiadás!
Későbbi keménytáblás papírkötésben,
a kiadói papírborítók a könyvtestbe
kötve. (3 mű, kiadói kolligátum) 

8.000,-
289., LABOULAYE Eduard:
Az Egyesült Államok története I-III.
Fordította: Huszár Imre.
Pest, 1870-71. Ráth M. (1.) IV. 444 p.
(2.) IV. 406 p. (3.) 2 sztl.lev. 503 p.
Első magyar nyelvű kiadás!
Korabeli egységes gerincén aranyozott,
vaknyomással díszített egészvászon
kötésben. (3 db.)

18.000,-
290., LACZKÓ Dezső:
Őstörténeti adatok a Balaton
környékéről
/A Szent István Akadémia… felolvasá-
sai/ Különlenyomat.
Veszprém, 1929. Egyházmegyei. 27 p.
2 rajzos t. 2 szövegközti térképpel.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
291., LAMARTINE Alphons:
Julius Caesar története (I-II.)
Pest, 1865. Pfeifer F. (1.) 1 sztl.lev.
173 p. (2.) 174 p. 1 sztl.lev.

Korabeli vaknyomással díszített
egészvászon kötésben. (egybekötve)

8.000,-
292., LANGER M(ór):
A magyar és külföldi bibliofilia
története - Ritka és becses magyar
könyvek jegyzéke.
Bp., 1936. Jakab M. H. Kny.
1 t. 192 p. 1 sztl.lev.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
papírborítók a könyvtestbe kötve.

6.000,-
293., LÁNYI Sarolta:
Számlálatlan évek
Válogatott versei (1910-1946)
Bp., (1947.) Uj Idők.
201 p. 3 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. „Rákosi
Mátyás elvtársnak mély tisztelettel…”
dedikált példány!

6.000,-
294., LASSOVSZKY Károly és Réthly
Antal: Csillagászati és meteorológiai
lexikon /A Búvár könyvei/
Bp., én. Franklin-T.
236 p. 16 kétoldalas t. (képek)
Kiadói félvászon kötésben.

2.500,-
295., LEIDENFROST Gyula:
Két hét a „Najade”-on
Különlenyomat A Tenger 1913. XI-
XII. füzetéből.
Bp., (1913.) „Élet”.
22 p. 1 sztl.lev. képekkel.
Kiadói papírborítóban.

1.800,-
296., LÉKAI Lajos:
A magyar történetírás 1790-1830
/Ciszterci doktori értekezések 83./
Bp., 1942. (Ciszterci Rend.)
205 p. 1 sztl.lev.
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Kiadói papírborítóban.
3.000,-

297., LÉNÁRD Ferenc:
A lélektan útjai
Bp., (1947.) Franklin-T.
269 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Turóczi-Trostler József professzor
úrnak…” dedikált példány!

4.000,-
298., LESTYÁN Sándor:
Gróf Sándor Móric az ördöglovas
Bp., (1942.) Dr. Vajna és Bokor. 1 t.
46 p. 15 kétoldalas t. (képes műlapok)
1 kétlapos mell. (hasonmás)
Kiadói félvászon kötésben, felragasz-
tott képpel illusztrált táblával, eredeti
fülein feliratos műanyag védőborí-
tóban.

6.000,-
299., Levelezés az európai válságra
vonatkozólag
A Parlament mindkét háza elé
fölterjesztve Ő Felsége parancsára
1914 augusztus hóban.
/Vegyesek 6.8.10 sz. (1914)./
London, 1915. Harrison és Fiai. (Ő
felsége Nyomdahivatalának felügyelete
alatt). 124 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. Ritka!

3.000,-
300., LOISCH János, Dr.:
A Szepesség / Emlékkönyv a „Szepesi
Egyesület Budapesten” fennállásának
50. évfordulójára.
Bp., 1926. Kókai L. 235 p. 8 t. (képek)
1 kétlapos színes térk. (A régi Szepes-
vármegye) szövegközti képekkel.
Kiadói címerrajzos papírborítóban. 

6.000,-

301., LŐRINCZ (L.) László:
Mongol mitológia
/Kőrösi Csoma Kiskönyvtár 14./
Bp., 1975. Akadémiai.
241 p. 1 sztl.lev. 4 t. (képek)
Kiadói papírborítékban.

2.500,-
302., LUBRICH Ágost,
Garamszeghi:
A nevelés történelme I-II./1-2.
Bp., 1874-76. „Hunyadi Mátyás”. (1.)
3 sztl.lev. 390 p. 2 sztl.lev. (2.) 647 p.
(3.) 480 p. ; 3 p. VIII. 1 sztl.lev.
Korabeli egységes, gerincén aranyozott
félvászon kötésben. (3 db.)

15.000,-
303., LUKÁCS Imre:
Ének a pokolból
(Bp.), 1941. Faust. 47 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
Major Tamásnak dedikált példány!
A költő az illegális KMP tagja. Első
verseskötetét elkobozták, félévi
börtönre ítélték. 1938-ban kommu-
nista szervezkedésért és írásaiért több-
ször bebörtönözték. Verseiben a
börtönök világát idézte meg. Major
Tamást (színművész) többen mágus-
nak tartották, és kiismerhetetlennek,
talán ezért hitték el sokan, hogy
Horthy Miklós törvénytelen fia.

2.500,-
304., LUKINICH Imre:
Mohácsi emlékkönyv 1526
Bp., (1926.) Kir. M. Egyetemi Ny.
367 p. 3 t. (dombornyomású
éremtáblák) számos szövegközti képpel
és hasonmással gazdagon illusztrálva.
Kiadói díszesen aranyozott félbőr
kötésben, rajzos papír védőborítóban.

6.000,-
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305., LÜKEN Henrik, Dr.:
Az emberinem hagyományai
Vagy: Isten őskinyilatkoztatása a
pogányok közt. Fordította: A Pesti
növendékpapság. /Munkálatok/
Pest, 1871. Ny.: Lonkay Antal
„Hunyadi Mátyás”. XXIV. 483 p.
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben.

8.000,-
306., MADÁCH Imre:
Az ember tragédiája
Drámai költemény.
Pest, 1863. Emich G. 218 p.
Második tetemesen javított kiadás.
Későbbi félbőr kötésben, a kötéstábla
verzóján Ex-libris Honthy Hanna.
A Tragédia sorsát szívén viselő Arany
János az első kiadás megjelenése után
Szász Károlyt kérte fel arra, hogy készít-
sen részletes elemzést és bírálatot a
műről. Ennek nyomán Madách újabb
javításokat tett a szövegben, és a
második kiadás már ezekkel a változ-
tatásokkal látott napvilágot. Ez – a
költő életében kiadott utolsó – változat
szolgál alapjául azóta is minden
későbbi közlésnek.

28.000,-
307., MADÁR Lajos:
Magyar irodalmi antológiák és
gyűjtemények (Teljes sorozat!)
/A Petőfi Irodalmi Múzeum bibliográ-
fiai füzetei/
Bp., 1978-1992. PIM.
Kiadói papírborítóban.

18.000,-
308., MADAUNE Abbé:
A katholiczizmus ujjászületése
Angolországban a XIX. században
Bp., 1899. Bp-i Növendékpapság M.

Egyházirodalmi Iskolája. –Stefaneum-
Ny. 2 t. XXIV. 532 p.
Korbeli gerincén díszesen aranyozott
egészvászon kötésben, körben festett
lapszéllel.

4.000,-

A MAGYAR
TUDOMÁNYOS

AKADÉMIA KÖNYVEI

309., BRYCE J(ames):
A Római Szent Birodalom
Fordította: Balogh Ármin. Átnézte:
Marczali Henrik.
Bp., 1903. MTA. XXXI. 503 p.
Kiadói gerincén aranyozott (zöld)
egészvászon kötésben.

4.000,-
310., CURTIUS Ernő:
A görögök története I-VI.
Fordította: Fröhlich Róbert, Szilasi
Mór, Lehr Albert, Komáromy Lajos.
Bp., 1875-80. MTA.
(1.) 1 sztl.lev. IV. 391 p. (2.) 2 sztl.lev.
471 p. (3.) 2 sztl.lev. 460 p. (4.) 2
sztl.lev. 625 p. (5.) 3 sztl.lev. 522 p.
(6.) 3 sztl.lev. 532 p.
Kiadói gerincén aranyozott préselt
(zöld) egészvászon kötésben. (6 db.)

28.000,-
311., FERENCZI Zoltán:
Deák élete I-III.
Bp., 1904. MTA. (1.) XV. 463 p. (2.)
XII. 433 p. (3.) XI. 445 p. 1 sztl.lev.
Kiadói gerincén aranyozott (bordó)
egészvászon kötésben. (3 db.)

6.000,-
312., GARDNER A. Ernest:
A régi Athén I-II.
Fordította: Dr. Schmidt Márton.
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Bp., 1911. MTA. (1.) X. 264 p.(2.) 2
sztl.lev. 1 t. (Az Akropolis tervrajza)
363 p. 1 kihajtható térk. (régi Athén)
számos szövegközti képpel.
Kiadói gerincén aranyozott (zöld)
egészvászon kötésben. (2 db.)

6.000,-
313., GOLDZIHER Ignácz:
Az iszlám
Tanulmányok a muhammedán vallás
története köréből.
Bp., 1881. MTA. 2 sztl.lev. 412 p. XI.
Kiadói gerincén aranyozott préselt
(zöld) egészvászon kötésben.

4.000,-
314., GOLDZIHER Ignácz:
Előadások az iszlámról
Bp., 1912. MTA. VIII. 413 p.
Kiadói gerincén aranyozott (zöld)
egészvászon kötésben.

4.000,-
315., HORNYÁNSZKY Gyula:
A görög felvilágosodás tudománya –
Hippokrates
Bp., 1910. MTA. LVI. 505 p.
Kiadói gerincén aranyozott (zöld)
egészvászon kötésben.

4.000,-
316., HUNFALVY Pál:
Az oláhok története I-II.
Bp., 1894. MTA. (1.) XVI.482 p. 1
sztl.lev. LXVI. 1 sztl.lev. (2.) 2 sztl.lev.
481 p. LXXII. 1 sztl.lev.
Kiadói gerincén aranyozott préselt
(zöld) egészvászon kötésben. (2 db.) 

12.000,-
317., MACAULAY: Ánglia története
II. Jakab trónralépte óta I-VI.
Fordította:
Csengery Antal, Zichy Antal.
Bp., 1875-77. MTA. (1.) 662 p. 1

sztl.lev. (2.) 640 p. (3.) 548 p. (4.) 545
p. (5.) 615 p. (6.) 328 p. LXIV.
Kiadói gerincén aranyozott préselt
(zöld) egészvászon kötésben. (6 db.)

28.000,-
318., MAHLER Ede:
Babylonia és Assyria
Bp., 1906. MTA.
1 t. 370 p. szövegközti képekkel.
Kiadói gerincén aranyozott (zöld)
egészvászon kötésben.

4.000,-
319., PAULER Gyula:
A magyar nemzet története az árpád-
házi királyok alatt I-II.
Bp., 1893. MTA. (1.) XVI. 667 p. (2.)
VII. 790 p. 1 sztl.lev.
Kiadói gerincén aranyozott préselt
(zöld) egészvászon kötésben. (2 db.)

12.000,-
320., PAULER Gyula:
A magyar nemzet története Szent
Istvánig
Bp., 1900. MTA. XI. 276 p.
Kiadói gerincén aranyozott (zöld)
egészvászon kötésben.

4.000,-
321., PAULER Gyula:
Wesselényi Ferencz nádor és tár-
sainak összeesküvése 1664-1671. I-II.
Bp., 1876. MTA. (1.) 3 sztl.lev. X. 412
p. (2.) 2 sztl.lev. 450 p.
Kiadói gerincén aranyozott préselt
(zöld) egészvászon kötésben. (2 db.)

12.000,-
322., RAMBAUD Alfréd:
Oroszország története eredetétől
kezdve 1884-ig I-II.
Fordította: Laukó Albert.
Bp., 1890. MTA.
(1.) VIII. 432 p. 3 kihajtható színes
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térk. (2.) 2 sztl.lev. 446 p. 1 kihajtható
színes térk. 1 sztl.lev.
Kiadói gerincén aranyozott préselt
(zöld) egészvászon kötésben. (2 db.) 

8.000,-
323., RANKE Lipót:
A római pápák az utolsó négy század-
ban I-III.
Fordította: Lehr Albert, Acsády Ignácz.
Bp., 1886-89. MTA. (1.) VIII. 441 p.
(2.) VIII. 503 p. (3.) 2 sztl.lev. 279 p.
Kiadói gerincén aranyozott préselt
(zöld) egészvászon kötésben. (3 db.)

12.000,-
324., SCHUCHARDT Károly, Dr.:
Schliemann ásatásai
Bp., 1892. MTA. 1 metszett t. VIII. 1
t. 6 térk. (3 kihajtható, 1 színes
kőnyomatos) 464 p. szövegközti,
részben metszett képekkel.
Kiadói gerincén aranyozott préselt
(zöld) egészvászon kötésben.

6.000,-
325., THIERRY Amadé:
Elbeszélések a rómaiak történetéből
az V-ik században – Szent Jeromos a
keresztyén társadalom nyugaton
Fordította: Dr. Öreg János.
Bp., 1888. MTA. XXVI. 588 p.
Kiadói gerincén aranyozott préselt
(zöld) egészvászon kötésben.

5.000,-
326., THIERRY Amadé:
Elbeszélések a rómaiak történetéből
az V-ik században – A nyugoti
birodalom végső napjai.
Fordította: Dr. Öreg János.
Bp., 1884. MTA. XXVIII. 520 p.
Kiadói gerincén aranyozott préselt
(zöld) egészvászon kötésben.

5.000,-

327., THIERRY Amadé:
Elbeszélések a rómaiak történetéből
az V-ik században – Aranyszájú Szent
János és Eudoxia császárné. A keresz-
tyén társadalom keleten.
Fordította: Dr. Öreg János.
Bp., 1887. MTA. XIII. 579 p.
Kiadói gerincén aranyozott préselt
(zöld) egészvászon kötésben.

5.000,-

* * *

328., (MAGYAR Elek):
Az Ínyesmester szakácskönyve
Bp., én. Athenaeum. 328 p. 1 sztl.lev.
Új, átdolgozott kiadás.
Későbbi egészvászon kötésben, a
kiadói borító címlapja a kötéstáblára
ragasztva.

3.000,-
329., Magyar Királyi Folyam- és
Tengerhajózási Részvénytársaság
(Ismertető)
(Bp., 1914. A Társaság.)
31 p. 2 kihajtható, kőnyomatos
(Klösz) térképpel.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
330. A MAGYAR SZEMLE
KÖNYVEI I-XVIII. (Teljes sorozat!)
I. Szekfű Gyula: Bethlen Gábor
II. Weis István:
A mai magyar társadalom
III. Hóman Bálint:
A magyar történetírás új útjai
IV. Horváth János: A magyar
irodalmi műveltség kezdetei
V. Farkas Gyula:
A „Fiatal Magyarország” kora
VI. Babits Mihály: Amor Sanctus

42



VII. Julier Ferenc: 1914-1918 A
világháború magyar szemmel
VIII. Gratz Gusztáv:
A dualizmus kora I.
IX. Gratz Gusztáv:
A dualizmus kora II.
X. Gratz Gusztáv:
A forradalmak kora
XI. Genthon István:
Az uj magyar festőművészet története
XII. Horváth János:
Az irodalmi műveltség megoszlása
XIII. Bierbauer Virgil:
A magyar építészet története
XIV. Eckhardt Sándor:
A francia szellem
XV. Szekfű Gyula: Mi a magyar?
XVI. Németh Gyula: Attila és hunjai
XVII. Szekfű Gyula: Állam és nemzet
XVIII. Egyed István:
A mi alkotmányunk
Bp., 1929-1943.
Magyar Szemle Társaság.
A sorozat minden kötete kiadói kötés-
ben, szép állapotban! Mindössze az
ötödik és az utolsó (nagyon ritka)
kötet papír védőborítója hiányzik, a
többi kötet szép védőborítós példány!
(18 db.)

150.000,-
331., MAJAKOVSZKIJ, (Vladimir):
- - válogatott versei
Bp., 1947. Parnasszus.
286 p. 1 sztl.lev.
Kiadói keménytáblás papírkötésben. A
műfordítók: Békés István, Devecseri
Gábor, Gábor Andor, Gáspár Endre,
Hidas Antal, Kardos László, Képes
Géza, Szabó Lőrinc által Csaroday
János elvtársnak dedikált példány!

12.000,-

332., MAJUNKE Pál, Dr.: A porosz-
német kulturharcz története (I-II.)
Fordította és kiadja: A Budapesti
Növendék-papság M. Egyház irodalmi
Iskolája. /Munkálatok 60. évf./
Bp., 1897-98. Buschmann F. (1.)
XXVII. 2 sztl.lev. 407 p. 2 sztl.lev. (2.)
XXX. 1 sztl.lev. 347 p. 2 sztl.lev.
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben. (egybekötve)

8.000,-
333., MAKKAI János:
Urambátyám országa
Középosztályunk illemrendszerének és
társadalmi viselkedésének szociográfiája.
Bp., én. Singer és Wolfner.
239 p. Második kiadás.
Kiadói félvászon kötésben, illusztrált
papír védőborítóban, amely Szalay
Lajos munkája.

3.000,-
334., MÁNDI Nagy Endre:
Találkozásaim az olasz-magyar barát-
sággal – Útleírás, benyomások.
Bp., 1937. Bethlen G.
135 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Márton L. munkája.
Dedikált példány!

4.000,-
335., MÁNDY Iván:
Tájak, az én tájaim
Bp., 1981. Magvető.
311 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. Dedikált példány!

3.000,-
336., MÁRAI Sándor:
A gyertyák csonkig égnek
(Bp., 1942.) Révai.
210 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
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Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban.

4.000,-
337., MÁRAI Sándor:
A négy évszak
(Bp., 1938.) Révai.
338 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban.

3.000,-
338., MÁRAI Sándor:
Csutora
(Bp., 1943.) Révai.
211 p. Második kiadás. - Hatodik ezer.
(Első kiadás: 1932., Kazinczy.)
Kiadói félvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban.

3.000,-
339., MÁRAI Sándor:
Föld, föld!... – Emlékezések.
Toronto, (1972.) Vörösváry.
312 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.

3.000,-
340., MÁRAI Sándor:
Füves könyv
(Bp., 1943.) Révai.
214 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben. Prózai
epigrammák, maximák gyűjteménye.

2.000,-
341., MÁRAI Sándor:
Istenek nyomában
Bp., 1927. Pantheon.
240 p. 11 t. (a szerző saját
fényképfelvételei) 1 sztl.lev.
Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötésben.

4.000,-
342., MÁRAI Sándor:
Kassai őrjárat

(Bp., 1941.) Révai. 203 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban, amely Fenyves
munkája.

3.000,-
343., MÁRAI Sándor:
Mint a hal vagy a néger -Versek.
Bp., (1930.) Pantheon.
58 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Korabeli félvászon-kötésben. Ritka!

6.000,-
344., MÁRAI Sándor:
Napló 1984-1989
(Bp., 2002.) Helikon.
213 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben. 

3.000,-
345., MÁRAI Sándor:
Szindbád hazamegy – Regény.
München, 1979. Újváry „Griff”.
216 p. Második kiadás. (Első kiadás:
Révai, 1940.)
Kiadói rajzos papírborítóban.
Aláírt példány!

8.000,-
346., MÁRKI Sándor, Dr.:
Nagy Péter czár és II. Rákóczi
Ferencz szövetsége 1707-ben
Székfoglaló értekezés.
(Különlenyomat.)
Bp., 1913. MTA. 96 p.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
347., MARTINET: A katholikus
katekizmus bölcsészete (I-II.)
Franciából fordította: Jánosi Gusztáv.
Veszprémben, 1868. Ramazetter K.
(1.) 3 sztl.lev. 282 p. (2.) 388 p.
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben. (egybekötve)

6.000,-
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348., MASARYK, T. G.:
A magyar Masaryk (sorozat) I-V.
1. A modern ember és a vallás. 2.
Erkölcsi problémák. 3. Politikai gon-
dolatok. 4. A nemzetiségi kérdés. 5. Az
antiszemitizmus.
Bratislava, 1935. Prager. 
Kiadói aranyozott egészvászon sorozat-
kötésben, papír védőborítóban. (5 db.)

24.000,-
349., MAUROIS, André:
Anglia története
Fordította: Németh Andor.
(Bp., 1937.) Athenaeum. 576 p.
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban.

3.000,-
350., MELHÁRD Gyula:
A székesfejérvári őrkanonokság
története
Veszprém, 1906.
Ny.: Egyházmegyei kny. 47 p.
Kiadói papírborítóban. A magyar szent
korona őrzés története, fontossága, az
őrkanonokok viselt dolgai.

3.000,-
351., MÉSZÁR Oszkár dr.:
A községi monográfiákról
Bp., 1935. Magyar Társaság
Falukutató Int. 27 p. 2 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

1.600,-
352., MÉSZÖLY Miklós:
Elégia (Versek)
Bp., 1991. Helikon. (Ny.: Kner.)
34 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítékban.
Készült a szerző 70. születésnapjára,
könyvárusi forgalomba nem került!
Számozott (400/337.) példány!

3.000,-

353., MEZEY Katalin:
Újra meg újra (Versek)
Bp., (1985.) Szépirodalmi.
1 t. 181 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
Nemes Nagy Ágnesnek és Lengyel
Balázsnak dedikált példány!

2.000,-
354., Mi a magyar most?
Tanulmányok a magyar jelen
legfontosabb kérdéseiről.
(Bp., 1937. május.) Pantheon. 192 p.
Kiadói egészvászon kötésben. A Szép
Szó könyvnapi különszáma,
antológiája. A kötet tartalmazza
József Attila Hazám című versének
első közlését. A kötet további írói:
Ignotus, Fejtő Ferenc, Nagy Lajos,
Remenyik Zsigmond… stb.

3.000,-
355., MIHÁLYI Ernő, Dr.:
Szent István élete és műve I-II.
Bp., (1937.) Palladis. (1.) 254 p.16 t.
(képek) (2.) 282 p. 16 t. (képek)
Kiadói díszesen aranyozott egészvászon
kötésben, rajzos papír védőborítóban.
(2 db.)

8.000,-
356., MIKA Sándor:
Világtörténet (I-III.)
A középiskolák felső osztályai számára.
/Történeti tankönyvek/
Bp., 1915, 1911, 1912. Lampel R.
(1.) 205 p. 2 sztl.lev. (2.) 216 p. (3.)
259 p. szövegközti képekkel.
Korabeli gerincén aranyozott egészvá-
szon kötésben. (egybekötve)

6.000,-
357., MIKSZÁTH Kálmán:
A két koldus diák
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Bp., (1928.) Révai T. 142 p. 1 sztl.lev.
+ 2 sztl.lev. (Az Ifjúsági Irodalmi
Pályázat felhívása) számos szövegközti
rajzzal és lapszámozáson belüli
táblákon színes felragasztott rajzos
képekkel illusztrálva, amelyek Zádor
István munkái.
Kiadói festett illusztrált egészvászon
kötésben. Zádor István a kötethez
készített művészi rajzai a Képző-
művészeti Társulat kiállításán az I.
állami illusztráció-díját nyerte el.

3.000,-
358., MISÁNGYI Vilmos dr.,
Verebly Tibor dr., Tauffer Gábor dr.,
Schmitterer Jenő, Murányi László dr.:
A kontárkérdésről tartott előadások
Bp., 1934. (M. Értelmiség Szervezetei
Központi Biz.) 1 errata 46 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
„A kuruzslásról; Az illegitim
gyógyszerkereskedésről; Kontármunka
a mérnöki szakma területén; A
zugírászatról.”

1.600,-
359., MISKOLCZY László – Vargha
László: A Nagykunság vidék népének
építészete
Bp., 1943. A Magyar Ház barátai.
XLVII. (szöveg oldalak) 141 p.
(képoldalak) Különösen gazdagon
illusztrált kötet!
Későbbi gerincén aranyozott félvászon
kötésben, a kiadói papírborítók és az
illusztrált papírboríték a könyvtestbe
kötve.

4.500,-
360., MOESZ Gusztáv, Dr.:
A Kárpát-medence üszöggombái
Bp., 1950. Egyetemi.
255 p. számos szövegközti ábrával.

Kiadói papírborítóban.
3.000,-

361., MOLDOVÁN Gergely, dr.:
A románság II.
Politikai, történelmi, néprajzi és
nyelvészeti közlemények. /Történeti-
nép- és földrajzi könyvtár/
Nagybecskerek, 1896.
Pleitz Fer. Pál.2 sztl.lev. (a párhozamos
címlapok és az első lap fénymásolatban
pótolva!) 561 p.
Későbbi gerincén bordázott, korabeli
címkével ellátott félbőr kötésben.
(Töredék, a mű két kötetben teljes!)

8.000,-
362., MOLNÁR Ferenc:
Sirocco
/Génius könyvek/
Bp., 2000. Tótfalusi Kis Miklós
Nyomdaipari Szakközép Iskola.
13 p. 1 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos,
papír védőborítóban. Könyvárusi for-
galomba nem került! Készült 100
példányban!

2.000,-
363., MONUS Ferenc, Dr.: A régi
magyarországi posták történetéből
Debrecen, 1931. (Szerző. – Ny.:
Kertész J., Karcag.) 98 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
Dedikált példány!

3.000,-
364., MÜLLER Lajos:
A római index
Nevezetesebb tiltott könyvek jegyzéke.
A könyvbírálatról és a könyvtilalomról
szóló legújabb egyházi törvények
ismertetésével.
/Katolikus kultúrkönyvtár VII./
Bp., 1926. „Magyar Kultúra”. 108 p.
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Kiadói papírborítóban.
3.000,-

MŰVÉSZET

365., BALOGH Jolán, Dr.:
Kolozsvár műemlékei
(Kolozsvár), 1935. Kolozsvári Ref.
Kollégium Öregdiákjainak E. – (Ny.:
„Élet”.) 50 p. 1 sztl.lev. 34 kétoldalas
t. (képek)
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben, illusztrált papír védőborítóban.

4.000,-
366., BROGYÁNYI Kálmán:
Festőművészet Szlovenszkón
/Kazinczy-könyvtár 1931./
Kassa, (1931.) Kazinczy.
126 p. 42 t. (képek) 1 sztl.lev.
Kiadói díszesen aranyozott egészvászon
kötésben. Bazilidesz Barna, Lesznai
Anna, Tichy Kálmán… stb. gazdag bib-
liográfiájával és képeivel illusztrálva. 

4.000,-
367., CSÓKÁSSY István:
A mű és alkotója – Pittori e scultori
d’ungheria / A magyar festészet és
szobrászat írásban és képben.
Bp., 1933. (Hornyánszky V.) 144 p.
34 t. (festőművészek képei) lapszá-
mozáson belül 10 t. (szobrászok
alkotásainak képei)
Kiadói aranyozott egészvászon
kötésben. Magyar szobrászok és
festőművészek életrajzi vázlatai, szá-
mos képpel illusztrálva. Gazdag élet-
rajzi adattár! Magyar-olasz bilingvis.

4.500,-
368., KAJÁN Tibor:
Rajzolok, tehát vagyok (Rajzok)
/Bibliotheca Hungarica/

Bp., 1996. M. Írószövetség és a
Belvárosi. 62 sztl.lev.
Kiadói papírkötésben, műanyag
védőborítóban. Lakatos István
költőnek a sorozat szerkesztőjének 7
sorban dedikált példány!

4.500,-
369., TÓTH Ervin:
Európai grafika
Bp. (1943.) Vajna és Bokor. 1 színes t.
188 p. (99 p. –tól képek.) A belső cím-
lapon Szabó Vladimir tollrajza. A
könyv zárógrafikája Gy. Szabó Béla
tusrajza. A kötés emblémája sz. Mata
János fametszete.
Kiadói papírkötésben, Molnár C. Pál
fametszetével illusztrált papír
védőborítóban, védőtokban. A kötés
emblémája sz. Mata János fametszete.

4.000,-
370., DINER-Dénes József:
Lionardo da Vinci és a renaissance
kialakulása
/Művészeti könyvtár/
Bp., 1906. Lampel R.
246 p. 16 t. (képek) 1 sztl.lev.
113 szövegközti képpel.
Kiadói díszes, illusztrált, festett, ara-
nyozott egészvászon sorozatkötésben.

4.000,-
371., ÉBER László:
Donatello
/Művészeti könyvtár/
Bp., 1903. Lampel R. 142 p. 10 t.
(képek, hártyapapírral) 3 sztl.lev.
84 szövegközti képpel.
Kiadói díszes, illusztrált, festett, ara-
nyozott egészvászon sorozatkötésben.

4.000,-
372., MELLER Simon:
Michelangelo
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/Művészeti könyvtár/
Bp., (1904.) Lampel R. 2 sztl.lev. 151
p. 17 t. (képek, hártyapapírral) 1
sztl.lev. 83 szövegközti képpel.
Kiadói díszes, illusztrált, festett, ara-
nyozott egészvászon sorozatkötésben.

4.000,-
373., PEKÁR Gyula:
Ferrara – Ravenna – Firenze
/Művészeti könyvtár/
Bp., 1907. Lampel R. 152 p. 14 t.
(képek) 86 szövegközti képpel.
Kiadói díszes, illusztrált, festett, ara-
nyozott egészvászon sorozatkötésben. 

4.000,-
374., WOLLANKA József:
Raffael /Művészeti könyvtár/
Bp., 1906. Lampel R.
222 p. 13 t. (képek) 1 sztl.lev. 107
szövegközti képpel.
Kiadói díszes, illusztrált, festett, ara-
nyozott egészvászon sorozatkötésben. 

4.000,-

* * *

375., NAGY László:
Himnusz minden időben –Versek.
Bp., 1965. Szépirodalmi.
1 t. 121 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban, amely Kondor
Béla munkája. Dedikált példány!

6.000,-
376., NEMES Lipót:
A bűnöző társadalom kialakulása
Angyalföldi adatgyűjtések, megfi-
gyelések és tanulmányok alapján.
Bp., 1935. Merkantil –Ny.
62 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. 3.000,-

377., NÉMETH Dezső, (Zombori):
Három törpe uralma Magyarországon
(Egy nemzet porba hull)
(Kecskemét, 1992.
Szerző. – Ny.: Petőfi Ny.) 276 p.
Kiadói papírborítóban. Szemelvények
a FKGP (1945-1948) Nagyszeged
megyei szervezetének szervező és adm.
igazgatójának Amerikában 1956-tól
kiadott írásaiból.

3.000,-
378., NEMO (?): Le az álarccal! vagy
Hol a kibontakozás!
Bp., 1905. Athenaeum.
38 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
Ritka politikai röpirat!

2.000,-
379., NEXŐ, Martin Andersen:
Emlékeim
Bp., én. Szépirodalmi.
276 p. Első, magyar nyelvű kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
Az Irodalmi Nobel-díjas író által
dedikált példány!

12.000,-
380., Novák László (Szerk.): Grafikai
művészetek könyvtára. 1-14.
Bp., 1925-1930, Világosság Ny.
1. Novák László: Grafikai sokszorosító
művészetek. 144 p., 22 t. (1 dupla). /
2. Lövy Salamon - Novák László:
Betűművészet. 144 p., 24 t. / 3. Lövy
Salamon - Novák László:
Betűművészet. 143 p. 20 t. / 4. Dukai
Károly - Novák László: Grafikai rajz és
metszés. 135 p. 18 t. (1 dupla) /
5. Walter Ernő - Novák László: A
színek világa. 119 p. 24 t. (1 dupla) /
6. Freund Jenő: Papíros a grafikában.
117 p. 4 t. + 101 t. (papiros-minták), 5

48



p. (feliratos hártyapapír). / 7. Novák
László: A nyomdászat története. I.
könyv: XV. század. 149 p. 10 t. (2
dupla) / 8. Novák László: A
nyomdászat története. II. könyv: XVI.
század. 148 p., 13 t. / 9. Novák
László: A nyomdászat története. III.
könyv: XVII. század. 144 p. 10 t. / 10.
Novák László: A nyomdászat
története. IV. könyv: XVIII. század.
152 p., 19 t. / 11. Novák László: A
nyomdászat története. V. könyv: 1801-
1867. 136 p. 19 t. / 12. Novák László:
A nyomdászat története. VI. könyv:
1868-1900. 136 p. 15 t. / 13. Novák
László: A nyomdászat története. VII.
könyv: 1901-1929. 136 p. 18 t. / 14.
Novák László: Betűszedés. 135 p. 14 t.
Valamennyi kötetben szövegközti
ábrákkal. A táblák nagyobbik része
színes. Kiadói egységes festett vá-
szonkötésben. (14 db.)
Teljes sorozat!

40.000,-
381., A Nyugat almanachja 1912.
Bp., (1912.) Nyugat.
143 p. számos portréval.
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Falus Elek munkája. A kötet
bemutatja a Nyugat szerzőit és műveit.

3.000,-
382., ORBÁN Ottó:
A bor és a víz vetélkedése
Vásári moralitás egy régi magyar
vígjátéktöredék alapján.
/Génius könyvek/
Bp., 2000. Tótfalusi Kis Miklós
Nyomdaipari Szakközép Iskola.
21 p. 2 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos,
papír védőborítóban. Könyvárusi for-

galomba nem került! Készült 100
példányban!

2.000,-
383., (Országgyűlés) Az 1931. évi
július hó 18-ikára összehívott
országgyűlés képviselőinek lakás-
könyve / Összeállította:
A Képviselőház elnöki irodája.
Bp., 1931. Athenaeum.
62 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. Dr. Tóth Pál,
orvos, országgyűlési képviselő
könyvtárából.

4.000,-
384., PARANCS János:
Sötét folyam
Válogatott és új versek 1958-1995.
Bp., 1996. Nap.
398 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált keménytáblás
papírkötésben. Lengyel Balázsnak
dedikált példány!

2.000,-
385., A párisi magyar békeszerződés
és magyarázata
Az Atlanti-óceáni alapokmány és a
fegyverszüneti egyezmény teljes szöveg-
ével. A magyarázatokat készítették: Dr.
Baracs János, Dr. Fáy Béla, Dr. Csánk
Béla… /Documenta Danubiana 3./
Bp., 1947. Gergely R. 82 p.
Kiadói papírborítóban.

4.000,-
386., PAULUS Diaconus:
A longobardok története
(Historia langobardorum)
Fordította: Dr. Gombos F. Albin.
/Középkori krónikások I./
Brassó, 1901. „Brassói Lapok” Ny.
296 p. 1 mell. (A longobard királyok
genealogiája)
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Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben.

8.000,-
387., PÉCSI Anna:
Az erdélyi fejedelmi kancellária
kialakulása és okleveles gyakorlata
1571-ig
Bp., 1938. (Szerző. – Ny.: Iglói J.,
Balatonfüred.) 85 p. 1 sztl.lev.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
papírborító címlapja a könyvtestbe
kötve.

3.000,-
388., PÉTERFFY Gedeon:
A Vatikán békepolitikája
(Bp.), 1943. Ardói. 285 p. 1 sztl.lev.
Kiadói aranyozott félvászon kötésben,
illusztrált papír védőborítóban.

2.500,-
389., PETHŐ Sándor:
„Viharos emberöltő”
(Hét portrait)
Bp., (1929.) Stádium.
243 p. Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. „Kedves hugomnak szeretet-
tel…” dedikált példány! A hét portré:
Andrássy Gyula, Apponyi Albert,
Grünwald Béla, Prohászka Ottokár,
Tisza István, Ugron Gábor, Vázsonyi
Vilmos. Betiltva! A fasiszta szellemű
és szovjetellenes sajtótermékek
listáján 1945-ben megsemmisítésre
ítélve.

6.000,-
390., PETŐCZ András:
A jelben-létezés méltósága
Írások 1982-1990.
Bp., 1990. Colosseum. 164 p. 8 t.
(képversek, képek) Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítékban.

Lengyel Balázsnak dedikált példány!
2.500,-

391., PETŐCZ András:
Az utazó búcsúja
Versek és fordítások.
/Bibliotheca Hungarica/
Bp., 1996. M. Írószövetség és a
Belvárosi Kk. 59 p. 2 sztl.lev.
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
műanyag védőborítóban.
Lengyel Balázsnak dedikált példány!

2.500,-
392., PINTÉR Jenő: A magyar iro-
dalom története Bessenyei György
fellépésétől Kazinczy Ferenc haláláig
(1772-1831.) I-II.
Bp., 1913. Szerző. (1.) VIII. 274 p.
(2.) VI. 317 p. 1 sztl.lev.
Korabeli gerincén bordázott, ara-
nyozott félbőr kötésben.
„Szeretett, kedves barátomnak
Oberle Károlynak…” dedikált
példány! (2 db.)

15.000,-
393., PINTÉR, Josephi et Roth,
Caroli: Innocentii cironii juris
utriusque prefessoris, canonici, et
ecclesiae, ac Academiae Tolosanae
cancelarii observations juris canonici
in quinque libros digestae. Quum sub
benignissimis Auspiciis celsissimi S.
R. I. principis Francisci e comitibus
Barkóczy…
Vindobonae (Bécs), (176?) J. T.
Trattner. 8 sztl.lev. 120 p.
Korabeli gerincén díszesen aranyozott,
bordázott, egészbőr kötésben.

10.000,-
394., PLATONOV, (Szergej
Fedorovics): Oroszország története
Fordította és függelékkel ellátta:
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Trócsányi Zoltán.
(Bp., 1936.) Athenaeum. 415 p.
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.

3.000,-
395., RADNÓTI Miklós:
Az első versekből 1925-1930
/Génius könyvek/
Bp., 1999. Tótfalusi Kis Miklós
Nyomdaipari Szakközép Iskola.
28 p. 2 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos,
papír védőborítóban. Könyvárusi for-
galomba nem került! Készült 100
példányban!

2.000,-
396., RÁTZ Kálmán:
A pánszlávizmus története
(Bp., 1941.) Athenaeum. 415 p.
Későbbi gerincén aranyozott modern
egészvászon kötésben.

4.000,-
397., RENAN Ernő:
Jézus élete I-VII.
A kereszténység eredetének története.
I. Jézus élete II. Az apostolok
III. Szent Pál IV. Az antikrisztus
V. Az evangéliumok VI. A keresztény
egyház VII. Marcus –Aurelius és az
antik világ vége.
Fordította: Salgó Ernő.
Bp., én. Dick M.
Kiadói gerincén díszesen aranyozott
egészvászon sorozatkötésben.
Szép egységes sorozat! (7 db.)

18.000,-
398., RÉVÉSZ Béla:
Beethoven miniature
Bp., én. Bíró Miklós. 173 p. 1 sztl.lev.
lapszámozáson belül 6 litografált raj-
zos táblával, amelyek Erdei Viktor

munkái. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely az
illusztrátor munkája. "Erdei Viktor is a
szecesszió és az expresszionizmus
határmezsgyéjén dolgozott. Révész
Béla Beethoven miniature című
írásához készített litográfiái Munch
szimbolikus rajzainak fájdalmas
tömörségét idézik. Erdei lélekelemző
igénnyel jelenítette meg a szövegszim-
bolikus, érzelmekkel telített világát.
Illusztrációi némelyikén a merész beál-
lítású, sokkoló hatású figurák szinte
kitörnek a könyvlap kereteiből." 

3.000,-
399., RISZTICS János:
Szerbia külügyi viszonyai az újabb
időben (I-II.)
Szerb eredetiből fordította:
Románecz Mihály.
/Történeti nép- és földrajzi könyvtár/
Nagy-Becskereken, 1892.
Pleitz Fer. Pál. (1.) XVI. 293 p. 2
sztl.lev. (2.) 3 sztl.lev. 393 p.
Korabeli félvászon kötésben.
(egybekötve)

8.000,-
400., Rohonczy Gedeon nyílt levele
Gróf Andrássy Gyulához s a Válasz!
„Attól, aki erre a leghivatottabb volt.”
Bp., 1905. Pallas. 30 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
Ritka politikai röpirat!

2.000,-
401., RÓNAY György:
A regény és az élet
Bevezetés a 19-20. századi magyar
regényirodalomba.
Bp., 1947. Káldor Gy. 376 p.
Kiadói félvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban. 3.000,-
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402., RÓVÓ Aladár:
A könyv
Bp., én. Fővárosi.
62 p. 5 sztl.lev. számos szövegközti
képpel, hasonmással és műnyoma-
tokkal gazdagon illusztrálva.
Hozzá tartozik:
Róvó Aladár: A betű
Hogyan készül a könyv?
A könyvnyomdai műipar ismertetése.
(Bp., 1929.) Fővárosi Kk. 112 p. szá-
mos szövegközti fametszettel, amelyek
Kaza György művei. A fejlécek és ini-
ciálék Galambos Margit munkái.
Mind két mű kiadói egységes illusztrált
papírborítékban. (2 db.)

6.000,-
403., RÖCK Gyula:
Az antikrisztus és a hamispróféta
Dombóvár, 1940.
Bagó Mihály. 191 p.
Korabeli félvászon kötésben.

3.000,-
404., RUBINYI Mózes, Dr.:
Mikszáth Kálmán élete és művei
Bp., én. Révai.
2 sztl.lev. 129 p. (95 p.-tól Mikszáth
összes műveinek bibliográfiája)
Kiadói illusztrált papírborítóban,
körülvágatlan példány.

3.000.-
405., SALAMON Ferencz:
Az első Zrinyiek
Pest, 1865. Heckenast G. XVI. 659 l.
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben.

4.000,-
406., SALAZAR, Oliveira:
Békés forradalom
Gróf Teleki Pál előszavával és Ottlik
György tanulmányával.

Fordította: Lovass Gyula.
Bp., én. Athenaeum.
318 p. 1 sztl.lev. Második kiadás.
Kiadói papírborítóban. A portugál
diktátor könyve a szélsőjobboldali for-
radalomról.

4.000,-
407., SÁNTA Ferenc:
Húsz óra – Az áruló
Bp., 1975. Magvető. 357 p. 1 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
Dedikált példány!

2.000,-
408., SAVELLI, Agostino:
Itália története
A birodalom bukásától a birodalom
megalapításáig.
Fordította: Brelich Mario.
(Bp., 1937.) Athenaeum. 336 p.
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban. A barbár álla-
malkotásoktól a fasiszta államig.

3.000,-
409., SAYOUS Eduárd: A magyarok
egyetemes története (I-II.)
Francziából fordította:
Dr. Molnár Antal.
Bp., 1884. Athenaeum.
(1.) 1 sztl.lev. II. 317 p. 1 sztl.lev. (2.)
1 sztl.lev. 320 p.
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben. (egybekötve)
Mindmáig a legjobb, külföldi
történész által Magyarországról írt
munka! Szép példány!

16.000,-
410., SCHERMANN Szilárd, Dr.:
Kassa és a kassai hegyek kalauza
Bp., 1944. Mo-i Kárpát Egyesület.
352 p. lapszámozáson belül 16 kép-
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táblával, 63 képpel, 1 kihajtható
panorámaképpel, 1 kisebb és 1
nagyméretű, kihajtható térképvázlattal.
Kiadói papírborítóban.

4.500,-
411., SCHVARCZ Gyula:
Görög történelem különös tekintettel
az athenei történelemre és ennek for-
rásaira
Bp., 1900. Athenaeum.
VIII. 1 sztl.lev. 743 p. 2 sztl.lev.
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben.

4.000,-
412., SÉDA Ernő:
Az öngyilkosság fejtegetve vallási, böl-
csészeti, jogi, történeti, lélektani,
erkölcsi és társadalmi szempontokból
Bp., 1877.
„Hunyadi Mátyás”. XI. 490 p.
Korabeli gerincén aranyozott, vak-
nyomással díszített, ízléses egészvászon
kötésben.

8.000,-
413., SEIGNOBOS, Ch(arles) –
Métin, Albert: Korunk története
1815-től a világháborúig.
Bp., 1921. Világirodalom. 687 p.
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben.

3.000,-
414., SÍK Sándor:
Advent
Oratorium szavalókórusra.
/Szegedi Fiatalok Műv. Koll. Szinpad-
könyvtár. 3./
Szeged, 1935. Szegedi Fiatalok Műv.
Koll. 54 p. Buday György
fametszeteivel. Első kiadás!
Kiadói illusztrált (Buday Gy.) papír-
borítóban. 4.000,-

415., SÍK Sándor: Mindszenty
Gedeon élete és költészete
Bp., 1910. Stephaneum.
109 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
„Szalay József barátomnak…” a neves
történésznek dedikált példány!

6.000,-
416., SIPŐCZ Lajos, Dr. –Ruff
József, Dr.: Karlsbad hajdan és most
(Karlsbad), 1909. A város.
59 p. 1 térk. 1 kihajtható színes térk.
mell. számos képpel.
Kiadói illusztrált papírborítóban.

2.000,-
417., SOMLYÓ György:
Adónis siratása (Versek)
Bp., (1942.) Officina.
62 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.
Major Tamásnak dedikált példány!

3.000,-
418., SOMLYÓ György: Cantata
tremenda –Bírák könyve 19-21
/Génius könyvek/
Bp., 2000. Tótfalusi Kis Miklós
Nyomdaipari Szakközép Iskola.
18 sztl.lev. szövegközti rajzokkal.
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos,
papír védőborítóban.
Könyvárusi forgalomba nem került!
Készült 100 példányban!

2.000,-
419., SOMLYÓ György:
Pierro Della Francesca
Arezzo San Francesco templom XV.
század. /Génius könyvek/
Bp., 2000. Tótfalusi Kis Miklós
Nyomdaipari Szakközép Iskola.
27 p. 2 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos,
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papír védőborítóban.
Könyvárusi forgalomba nem került!
Készült 100 példányban!

2.000,-
420., SOMOGYVÁRY Gyula, vitéz
(Gyula diák):
Virágzik a mandula… (I-II.)
Bp., (1941.) Singer és Wolfner.
(1.) 212 p. (2.) 198 p. 1 sztl.lev.
Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban. (egybekötve) 

3.000,-
421., SPRINGER József:
Bükk, Mátra, Nógrád, Salgó és
Cserhát vidéke –Útikalauz.
Nyaralók , penziók ismertetése.
Aggtelek és környékei képekkel. 
Összeállította és kiadja: - -.
Debrecen, 1938-39. Springer J.
1 sztl.lev. 211 p. 5 színes kihajtható
térk. 180 képpel különösen gazdagon
illusztrálva.
Kiadói rajzos papírborítóban.

3.000,-
422., SPRINZL József, Dr.:
Az apostoli atyák theológiája
Hittan-történelmi monográfia. 
Fordította: A Csanádi Növendékpap-
ság. /Munkálatok 17. évf./
Temesvárott, 1885. Ny.: Csanád
Egyházmegye könyvsajtóján.
307 p. 2 sztl.lev.
Korabeli vaknyomással díszített egész-
vászon kötésben.

8.000,-
423., SZABÓ Ferencz: A legújabb kor
története (I-II.) – (III.-IV.)
I. Napoleon bukásától III. Napoleon
bukásáig 1815 – 1871. Menczel,
Springer, Horváth s mások művei

után átdolgozta: - -.
Bp., 1880. Szerző. (1.) 4 sztl.lev. 392
p. (2.) 3 sztl.lev. 440 p. (3.) 457 p. 2
sztl.lev. (4.) 458 p.
Korabeli egységes vaknyomással díszí-
tett egészvászon kötésben. (2 db.)

16.000,-
424., SZABÓ Lőrinc:
Reggeltől estig
Egy repülőutazás emléke
Bp., 1937. M. Bibliofilek Szöv. – (Ny.:
Gyomán. Kner I.) 48 sztl.lev. Molnár
C. Pál egészoldalas fametszeteivel
illusztrálva.
Kiadói MCP. fametszettel illusztrált,
Kner Erzsébet által tervezett
keménytáblás papírkötésben. A
kötetet Haiman-Kner György ter-
vezte. Névre szóló példányokban
készült a szövetség tagjai számára, ez
Elek Arthur példánya! A szerző által
aláírt példány!

12.000,-
425., SZABÓ Magda:
A szemlélők
Bp., 1973. Magvető. 357 l. 1 sztl.lev. 1
portréval. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
Dedikált példány!

3.000,-
426., SZABÓ Magda:
Mondják meg Zsófikának
Bp., 2002. Európa. 335 p.
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
papír védőborítóban.
Dedikált példány!

3.000,-
427., SZABÓ Sándor:
Történetek a bűnözők világából
/Detektív történetek Budapest
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életéből/ Összeállította: - -.
(Bp., 1928. Olympia.) 116 p.
Korabeli gerincén címkével ellátott
félvászon kötésben, a kiadói rajzos
papírborítók a könyvtestbe kötve.

4.000,-
428., SZABÓ Vilma:
Az édesanya
Franciából: - - rk. hitoktató.
Bp., 1940. Szerző. 217 p.
Kiadói aranyozott egészvászon kötésben.

2.500,-
429., “Szebb lesz a nő és Több lesz a
férfi Divatcsarnok ruhában!”
A Magyar Divatcsarnok Magyar
Divatlapja.
Bp., én. Magyar Divatcsarnok.
8 sztl.lev. (képes ismertető)
Kiadói rajzos papírborítóban.

2.000,-
430., SZÉKELY István, Dr.:
A Sibyllakönyvek
Különlenyomat.
Bp., 1907. Athenaeum.
88 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
431., SZÉKELY István, Dr.:
Krisztus születésének éve és a
keresztény időszámítás
Bp., 1922. Szent István-T. 243 p.
Kiadói papírborítóban.

5.000,-
432., SZEKFŰ Gyula:
A magyar állam életrajza
Történelmi tanulmány.
Bp., (1923.) Dick Manó.
238 p. 1 sztl.lev. Második kiadás.
Korabeli gerincén aranyozott félbőr
kötésben, a kiadói papírborítók a
könyvtestbe kötve. 3.000,-

433., SZEKFŰ Gyula:
Állam és nemzet
Tanulmányok a nemzetiségi kérdésről.
/A Magyar Szemle könyvei XVII./
Bp., 1942. M. Szemle T.
372 p. 1 sztl.lev.
Kiadói félvászon kötésben.

3.000,-
434., SZEKFŰ Gyula:
Három nemzedék és ami utána
következik
Bp., (1934.) Kir. M. Egyetemi.
1 sztl.lev. 508 p. 1 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban, eredeti védőtokban.

6.000,-
435., SZENTES Anzelm:
A keresztény hit alapforrásai
Bp., 1896. Pallas.
646 p. 1 sztl.lev. szövegközti képekkel.
Kiadói vaknyomással díszített, gerincén
aranyozott egészvászon kötésben.

8.000,-
436., SZENTKÚTY Pál:
Régi hazai nyomdák mintakönyvei
Adalékok a magyar betű és nyomdai
„cifra” történetéhez
Bp., 1940. M. Bibliophil T. 114 p. 1
kihajtható t. 1 sztl.lev. lapszámozáson
belül 27 egészoldalas hasonmás
mintalappal.
Kiadói papírborítóban.
Mindössze 400 példányban jelent
meg! Dedikált példány!

12.000,-
437., SZINNYEI József:
A magyarság eredete, nyelve és
honfoglaláskori műveltsége
/Olcsó könyvtár 1569-71 és 71 a, b/
Bp., 1919. Franklin-T.
74 p. 1 sztl.lev.
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Kiadói illusztrált papírborítóban.
2.000,-

438., SZOKOLY Viktor:
A zsarnokok titkai (I-II.) – (III-IV.)
Krisztus születésétől a legujabb korig.
Pest, 1871. Pfeifer F.
(1.) 172 p. (2.) 190 p. 1 sztl.lev. (3.)
249 p. (4.) 261 p. 1 sztl.lev.
Későbbi egységes, gerincén bordázott
félbőr kötésben, a kiadói papírborítók
a könyvtestbe kötve. (A 4 rész két
kötetbe kötve.)

15.000,-
439., SZOMAHÁZY István:
A krakélerek alkonya és egyéb
elmélkedések
Bp., 1911. Athenaeum.
127 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Korabeli gerincén bordázott, ízléses
félbőr kötésben, a kiadói rajzos, sze-
cessziós papírborító címlapja, amely
Falus Elek munkája a könyvtestbe
kötve. A kötéstábla verzóján művészi
ex-libris „Ex-libris Folly Hugó”, amely
Barta Ernő szecessziós munkája.

4.000,-
440., SZUMOWSKI Ulászló, Dr.:
Az orvostudomány története
Bölcsészeti szempontból nézve.
Orvosok és orvostanhallgatók
számára. Fordította, jegyzetekkel és
ábrákkal ellátta: Dr. vitéz Herczeg
Árpád. /M. Orvosi Könyvkiadó
Társulat Kvt./
Bp., 1939. Magyar Orvosi Kk. T.
XI. 649 p. számos szövegközti képpel.
Kiadói gerincén aranyozott egészvá-
szon kötésben.

8.000,-

441., TACITUS, Cornelis:
Tiberius és kora (kr. u. 14-19.)
Annales I-II. Fordította: Péter Gyula.
/A Parthenon kétnyelvű klasszikusai/
(Bp.), 1943. Parthenon.
1 t. XXIX. 237 p. 1 sztl.lev.
Kiadói aranyozott egészvászon
kötésben, illusztrált papír védő-
borítóban. Magyar-latin bilingvis.
Számozott (1500/198.) példány!

4.000,-
442., TACITUS, Cornelius:
Agricola – Germánia
Fordította: Szabó Árpád.
/A Parthenon kétnyelvű klasszikusai/
(Bp.), 1943. Parthenon. 1 t. XXXVIII.
133 p. 2 sztl.lev. két térképvázlattal.
Kiadói aranyozott egészvászon
kötésben, illusztrált papír védő-
borítóban. Magyar-latin bilingvis.
Számozott (1500/291.) példány!

4.000,-
443., TAGORE, Rabindranath:
A kertész
Angolból fordította: Bartos Zoltán.
Bp., én. „Világirodalom”.
1 t. 1 sztl.lev. (díszcímlap) 143 p.
Kiadói gerincén díszesen aranyozott
félvászon kötésben.
Számozott (100/1.) példány!

4.000,-
444., TAKÁCS Marianna, M.:
A Budavári Mátyás-templom
A Nagyboldogasszonyról nevezett
koronázó főtemplom.
/Bp-i M. Kir. Pázmány P. Tud.-
egyetem… dolgozatai 64./
Bp., 1940. (Szerző.)
76 p. 1 sztl.lev. 6 t. (képek)
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
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445., TAKÁTS Sándor:
A régi idők, régi emberek I-II.
Bp., én. Athenaeum. (1.) 242 p. (2.)
243-471 p. 1 sztl.lev. Második kiadás.
Kiadói gerincén díszesen aranyozott,
egészvászon kötésben. (2 db.)

4.000,-
446., TAMÁSI Áron:
Három játék
(Bp., 1941.) Révai. 269 p. 1 sztl.lev.
Kiadói illusztrált egészvászon kötés-
ben. Aláírt példány!

4.000,-
447., TANGL Károly:
Kísérleti fizika
Bp., 1924. Studium.
367 l. számos ábrával.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
papírborítók bekötve.

2.500,-
448., (Térkép)
Frigyes főherceg uradalmi malmának
vízhasználata –Zurány, Moson megye
(Zarándfalva, Ausztria) Helyszínrajz
1:2880. Kéziratos, színezett térkép,
amely Nagymihály Pál okl. mérnök,
kir. törvényszéki állandó hites
szakértő magánmérnöki és építési
irodája készített Pozsonyban.
Hozzá tartozik:
Malomárok és árapasztók hossz-
szelvénye, zsilipes bukógát és a malom
részletrajzai.
Pozsony, 1913. augusztus hó. (2 db.)
Habsburg–Lotaringiai Frigyes főherceg
(1856. -1936.), osztrák főherceg, ma-
gyar királyi herceg, Teschen hercege,
császári és királyi tábornagy,
1914–1917-ig az Osztrák–Magyar
Monarchia haderejének főparancsnoka.

12.000,-

449., TICHY Margit, Dr.:
A francia forradalom hatása szellemi
életünkre Kazinczy Ferenc levelezése
alapján
/Művelődéstörténeti értekezések 59./
Bp., 1911. „Élet”.
IV. 2 sztl.lev. 49 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
450., TILLMANN László:
Kétezeréves város - Ifjúsági
elbeszélések Budapest multjából.
Bp., 1938. Szerző.
190 p. 1 sztl.lev. számos egészoldalas
rajzzal, amelyek Ábrán Zoltán
munkái. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos táblá-
val. „Méltóságos Haltenberger
Mihály dr. egyetemi tanárnak tanügyi
főtanácsos úrnak, a Pedagógiai
Szeminárium igazgatójának mély
tisztelettel a szerző.” Dedikált
példány! A kötetbe illesztve: a szerző
könyvéről írt ismertetője "Igen tisztelt
Kartársam" címmel.
1 lev. 2 nyomtatott oldal.

4.000,-
451., TÓTH Imre:
Ipoly menti palóc tájszótár
Bernecebaráti és vidéke tájnyelve az
1930-1940-es évek fordulóján.
/A Magyar Nyelvtudományi Társaség
kiadványai 176./
Bp., 1987. M. Nyelvtud. T. 290 p.
Kiadói papírborítóban. A kötet meg-
jelenését támogató Zsóka István
ajándékozó soraival.

3.000,-
452., TÓTH László, Dr.:
Magyarország történelme
Bp., 1944. Gondolat.
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450 p. 32 kétoldalas t. (képek) lapszá-
mozáson belül 10 térképpel.
Kiadói aranyozott félvászon kötésben. 

8.000,-
453., TOWER Vilmos:
A pápák szerepe hazánk megmen-
tésében és fennmaradásában
Bp., 1935. „Élet”. 368 p.
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Márton L. munkája.

4.000,-
454., A trónfosztással kapcsolatos
külpolitikai anyag ismertetése 1921
október 22-től november 13-ig
(Bp., 1922.)
M. Kir. Minisztérium. 32 p.
Tűzve. Ritka!

2.500,-
455., UNGER Emil:
Az Újvilág utcai ház
Bp., 2001. Ajtósi Dűrer.
309 p. 1 sztl.lev.
Kiadói illusztrált papírborítóban.
Dr. Unger Emilné által dedikált
példány!

2.000,-
456., UNGHVÁRY Antal, P.:
A Római Egyház liturgiája
Bp., 1934.
Kapisztrán Ferences Rendtartomány.
4 sztl.lev. 356 p. 12 t. (képek)
Kiadói papírborítóban.

4.000,-
457., UXA József:
A budavári királyi kápolna s a „M.
Kir. Udvari és Várplébánia” története
Bp., (1934.) Stephaneum. VIII. 278 p.
1 sztl.lev. számos szövegközti képpel.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

4.000,-

458., VAJDA Miklós:
Ferenczy Béni estéje
/Génius könyvek/
Bp., 1999. Tótfalusi Kis Miklós
Nyomdaipari Szakközép Iskola.
28 p. 2 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
Könyvárusi forgalomba nem került!
Készült 100 példányban!

2.000,-
459., VAJKAI Aurél, Dr.:
Szentgál
Egy bakonyi falu néprajza.
Bp., 1959. Akadémiai. 398 p.
1 sztl.lev. számos szövegközti képpel.
Kiadói egészvászon kötésben. Mind-
össze 700 példányban jelent meg!

4.000,-
460., VAKOND 1985. I. évf. 1. szám.
(Több nem jelent meg!)
Enciklopédikus folyó írás.
Kelet-európai élet-képek 01.
Bp., 1986. ABC Szamizdat.
120 p. szövegközti képekkel.
Kiadói, illusztrált („Kisvakond”) papír-
borítóban. Emlékezés Nagy Imrére,
Faludy György recski írásai, Mikes
György Koestlerről, A magyar
demokratikus ellenzék felhívása…
Mindössze 500 példány jelent meg!
(A magyarországi szamizdat bibliográ-
fiája 1979-1989)

3.000,-
461., VALLÓ István:
Győr ismertetése és tájékoztatója
Győr, 1930. Győr Baráti Köre.
212 p. 23 t. (képek)
Későbbi igényes félvászon kötésben, a
kiadói papírborítók bekötve.

3.000,-
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462., VÁMOS Ferenc:
Hagyományok a máglyán
A magyar történetírás válsága.
/Hajlék könyvtár I./
(Kecskemét, 1940.? Szerző. –Ny.: Első
Kecskeméti.) 254 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
„Rákosi Mátyás elvtársnak…”
dedikált példány!

4.000,-
463., VÁRADY L. Árpád, Dr.:
Lonovics József római küldetése
Függelékül: Lonovics római naplója.
Bp., 1924. Szent István Akadémia.
–Ny.: Buzárovits G. 278 p. 1 sztl.lev.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
papírborító címlapja („Tisztelet-
példány” feljegyzéssel) a könyvtestbe
kötve.

3.000,-
464., VARJÚ János: A magyar
szellemi művelődés történelme
Debreczen, 1907. Csáthy F. 496 p.
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben. Rendkívül ritka! Langer
Mór már 1932-ben a legritkább 1000
magyar könyv között sorolja fel! 

8.000,-
465., VAS István:
Kettős örvény (Versek.)
(Bp., 1947.) Franklin-T.
216 p. Első kiadás!
Kiadói, félvászon kötésben.
Dr. Fábián Károlynak dedikált
példány!

3.000,-
466., VASZARY Kolos:
Adatok az 1825-ki országgyűlés
történetéhez
Győrött, 1883. Ny.: Gross Gusztáv és
Tsa. 2 sztl.lev. 272 p.

Későbbi félvászon kötésben, körben
aranyozott lapszéllel. A címlapon
szereplő bejegyzés arról tanúskodik,
hogy a kötet korábbi tulajdonosa,
személyesen Vaszary Kolostól kapta
ajándékba.

8.000,-
467., Vezércsillagok – Velős monda-
tok és költői gondolatok hazai és
külföldi remekírók műveiből.
Végszó: Radó Antal.
Bp., 1901. Franklin-T. 532 p.
Negyedik javított és bővített kiadás.
Kiadói gerincén aranyozott egészvá-
szon kötésben. A kötet 1469 idézetet
tartalmaz!

4.000,-
468., VIDOR Marczel:
Liliomkehely –Versek.
Bp., 1913. (Szerző).
48 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Sassy Attila (Aiglon) munkája.
Dedikált példány!

3.000,-
469., VIDOR Miklós:
Fölszáll a köd (Versek)
Bp., 1942. Officina.
45 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
A költő első verses kötete. Vajda
Endrének dedikált példány!

2.000,-
470., VUTKOVICH Sándor:
Magyar írók albuma
Élet- s jellemrajzok.
Pozsonyban, 1873. Szerző.
VIII. 342 p. 2 sztl.lev.
Korabeli félbőr kötésben.

4.500,-
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471., WACZULIK Margit:
A török korszak kezdetének nyugati
történetirodalma a 16. században
Előszó: Dr. Némethy Károly kultúr-
tanácsnok.
/Történelmi tanulmányok 1./
Bp., 1937. A „Történetírás”.
2 sztl.lev. 89 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
472., WEÖRES Sándor:
Ungvár-Németi Tóth László versei
/Génius könyvek/
Bp., 1999. Tótfalusi Kis Miklós
Nyomdaipari Szakközép Iskola.
26 p. 1 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos,
papír védőborítóban.
Könyvárusi forgalomba nem került!
Készült 100 példányban!

2.000,-
473., WERTHEIMER Ede:
Békekongresszusok és békeszerző-
dések – A XIX. és XX. században.
Bp., 1918. Athenaeum.
142 p. 1 sztl.lev.
Későbbi keménytáblás papírkötésben,
a kiadói papírborítók a könyvtestbe
kötve.

3.000,-
474., WERTNER Mór, Dr.:
Negyedik Béla király története
/Történeti, nép- és földrajzi kvt. LV./
Temesvár, 1893. Ny.: Csanád-egy-
házmegyei. 1 sztl.lev. 251 p.
Korabeli gerincén aranyozott félvá-
szon kötésben.

8.000,-
475., ZALA György – Dr. Barcza
Elemér: Amit a hirdetésről tudni kell
Bp., (1947. Székesfőváros Hny.)

146 p. 1 sztl.lev. 40 t. (színes plaká-
tok) szövegközti és egész oldalas hirde-
tések és plakátok képeivel illusztrálva.
Későbbi egészvászon kötésben.

6.000,-
476., ZILAHY Lajos:
Hazajáró lélek
Színmű 3 felvonásban.
Bp., (1923.) Athenaeum.
80 p. Első kiadás!
Korabeli egészvászon kötésben.
Dedikált példány!

4.000,-
477., (ZIMÁNDY Ignác), Dr. Verus:
Az ó-kor lángelméje
Bölcselet- és mívelődés-történeti tanul-
mány.
Esztergom, 1904. Buzárovits G.
VIII. 274 p. 1 sztl.lev.
Későbbi gerincén bordázott félbőr
kötésben.

8.000,-
478., ZULAWSKI Andor, Ifj.:
Írás Adyról
Bp., én. „Renaissance”.
160 p. Második kiadás.
Kiadói papírborítóban.

4.000,-
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